I Hitri
Racunar

Z ozirom
na sedanji denar
po
kronskl veljavi
in

] na metersko mers In vago.

12. predelani natis.

Y Lubljani 1905.

Zal.  Janez Giontini.







Predgovor.

Ker se je , Hitri rau-
~ nar® fudi enajstega na-
tisa Zerazprodal, nam je
to 'prijgten dokaz, da je
ta priro€na knijiZica slo-
venskemu narodu pri-
ljubljena.

- Radosino torej poda-
jamo tu zopet nov natis
slavnemu ob¢instvu, na-
dejaje se, da bode po
tej knijizici, prirejeni za
- sedanje razmere, segalo
'z istim veseljem, kakor

~ po prejSnjem natisu.

l-l'



Idi tore;j, ,,Hitr'\i'- rag
Cunar“, po vsem slo-
venskem svetu ter bodi
zanesljiv pripomocnik
prodajalcem in kupcem,
ki te bodo potrebovali.
£ Bogom!

~ Laloiniitve.




Pojasnilo.

e

Leta 1858, bila je vpeljana
nova denarna avstrijska ve-
ljava. Po tej veljavi se je ko-
valo iz 1 kilograma srebra
90 novih goldinarjev. Vsak
goldinar se je odsihdob delil
~ na 100 krajcarjev ali novcey,
kar je bilo za denarni promet,
za trZzenje, za kupovanje in
prodajanje velike vrednosti,
ker so se kuptijski raduni
silno olaj¥ali po tej pametni
-~ vredbi. j

, L. 1897, nam je prineslo
zopet novo, denarno vredbo,
ali s tujo besedo redeno:

regulacijo alute. Vsled te

premembe’ stopi na mesto
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avstrijske ali srebrne veljave
nova ,kronska® ali ,zlata
veljava“. Imenuje se tako,

ker se bodo vedji denarji, in

sicer po deset in po dvajset
kron kovali iz zlata. Razven
teh zlatnikov, katerih je 3e

malo v prometu, imamo Ze

krone od srebra, potem se

bodo kovale tudi srebrne =
polkmne- imamo tudi Ze
nov drobiz od nikla po 20vi-
narjev in 10 vinarjev, ter po

2 vin. in 1 vinar od brona,

ki so prej$nji mali denar Ze

popolnoma izpodrinili.
Srebrni goldinarji osta-

it L - e T e e e e e s gttt R R e

nejo v Veljavz e Hﬂdal]e i

kakor zdaj. Tudi papirmai

denar ostane Se! mxdal]e v
prometu. béasoma dobimo

za stari. paplrnah denar ali o
kovan ali nov @apirnat a
boljii denar. Vsakdo si bode =
lahko izbiral, ako ‘pode hotel =~ -
 izmenjati 100 goldinarjev ali
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200 kron papirja za kovan
denar, ali pa obdrzati papir.
Kakos$no vrednost imajo
posamicni novi denarni ko-
madi, znano je Ze vsakomur.
Vsak denarni znesek stare
veljave je po Stevilu dvakrat
vedji v kronski veljavi, torej
velja 1 goldinar za 2 kromni,
1 krajcar za 2 vinarja, 1 de-
setica za novo dvajsetico
(t. j. 20 vinarjev) itd.
Vprasanije je le,kako tezke
v suhem zlatn so narediti
nove kromne, da sta 2 kroni
_istinito prav toliko vredni,
kolikor je bil vreden nas8 stari
srebrni ali papirnati goldi-
nar? To je jako mnatancno
in skrbno izrafunano zato,
da ni nihde priizmeni v novi
denar na $kodi, in da se za
novi denar dobi blaga res-
ni¢no toliko, kakor za stari.
Naslo se je, da je za zlatnik
dvajsetih kron, ki velja to-
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liko, kakor starih deset goldi-
narjev, vzeti 6°09756 gramoyv,
t. J. Sest celih pa eno pitlo
desetinko grama suhega zla-
ta, ali z drugo besedo po-
jasneno: krone je tako ko-
vati, da sta dve ravno toliko
vredni, kakor ena nemska
marka in 70 vinarjev, ali ka-
kor 2 franka in 10 centimov.
To razmerje se imenuje re-
lacija. | |

Papirnati denar se za se-
daj ne bode izpremenil in
tudi ne vzel iz prometa, a
drZavni bankovci se bodo
fundirali, t. j. za vsak ban-
kovec se bode moralo v
drZzavni zakladnici zaloZiti
zlato, kar sedaj ni. Za vse
petake in petdesetake, ki
tvorijo skupni drZavni dolg
avstrijsko-ogrske! drZave, ni
zaloZenega srebra; za bodog-
nost se pa bode to zgodilo
in vsled zakonske dolotbe



9
bode Avstrija-Ogrsko vzela
posojila za nakup zlata, da
bode zaloga tolika, kolikor
~ je papirja s srebrom nepo-
kritega.

Umevno je, da vlada se-
daj nima toliko zlata, da bi
je mogla zaloZiti za ves pa-
~ pirnati denar, ki je v pro-
metu. Tudi bi ne bilo pa-
metno, ko bi se ves ,papir®
- zamenjal za zlato. Vsak bi
‘hotel samo zlato imeti in
kdor platuje v Londonu ali
v Ameriki z zlatom, temu
bi to silno ugajalo; izginilo
pa bi kmalu vse zlato iz
drzavnega zaklada, kakor
- tudi iz prometa. Izmenjava
~ se more Se-le potem izvrSe-
vati, ko bode dovolj zlata
v drzavi, |

~ V dosego tega bode de-
narni urad koval denar po
_dosedanji navadi, kadar ga
. bode kdo narotil. Tako je
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bilo tudi poprej s srebrnjaki
in je tudi v drugih deZelah
Se vedno tako. Od leta 1879.
naprej denarni urad ni ved
vsprejemal narocil na ko-
vanje srebrnih goldinarjev.
Zdaj se bodo kronski zlat-
niki dajali kovati iz kosov
zlata, zlatega liSpa ali iz tu-
jih zlatih denarjev, seveda
proti natanko dolofeni od-*
skodnini za kovanje.
DrZavi pa je vsled poseb-
nega zakona pridrZana pra-
vica, da svojih bankovcev
ne izmenja toliko &asa, do-
kler bodo drzavni bankovci
v prometu, ki jih tudi banka
vsprejema za pladilo, tore]
tudi ne more izplacevati sre-
bra. Ko bodo drzavni ban-
kovci vzeti iz prometa, potem
bode banka tudi na zahtevo
izmenjavala bankovce proti
kovanemu denarju. — Ni-
kakor pa ne kaZe, Ze sedaj
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doloéditi, \kdaj se bode ta iz-
menjava pricela; zlato bi se
silno podraZilo, kakor ‘po-
skoti cena kakemu blagu,
po katerem se zelo vprasuje.

Po tem sploSnem pojas-
nilu vidi se nam umestna:se
nastopna |

opazka:

Vsaka : novotarija ima iz
prva svoje nasprotnike. Ka-

- dar se stare navade opu-

§¢ajo in stopi na prej3nji
red drug spremenjen obicaj,
marsikdo godrnja in je celo
zbegan, dokler se ne seznani
z novimi naredbami. Tega
se tudi boji zaloZni$tvo, ko

' podaje svojini cenjenim odje-

malcem ,Hitrega rafunarja“
v nekoliko izpremenjeni ob-
liki. Ta izprememba odgo-

' varja popolnoma novemu

denarju po\ kronski veljavi
in naj nikogar ne plagi, ako
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ne najde na prvi pogled po-
trebnih podatkov za prihod-
njo dobo. Kdor b de radunal
se po stari ,srebrni‘‘ veljavi,
naj ne obsoja te priro¢ne
knjiZice in naj je nle vrie v
stran, e$: saj tega ne naj-
dem v ,Racunarju®, desar
potrebujem. — Le poéasil
Pomniti je samo to:
Vsi izraCunani zneski
v 12. natisu so natanéno
ravno isti, kakor so bili

v 10. natisu, samo name-.

sto krajcarjev, in goldi-
narjev stojita zdaj imeni:
vinar in krona, katerih

vrednost je za polovico

manjsSa, kakor jednica
starega denarja.

Kdor bi hotel torej ve-
deti, koliko stane vec re-
¢ij, ako je cema za jedno
re¢ dana v starem de-
narju, t.j. v krajcarjih, ta
naj doti¢ne Stevilke i5¢e
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;
pod jednotno vinarsko
ceno, a}“'naj rece ,,kraj-
car* namesto vinar in
znesek fe potem tudi v
krajcarjih, oziroma v gol-
dinarjilh ravno tam izra-
¢unjen, treba torej samo
ime izpremeniti.
Za ceno v starem denarju

se izve cena v novem denarju,

ako se iS€e dvakrat vecdje
Stevilo.
Za vmesna Stevila stvari,

 recimo 32, 47, 85,96 i. t. d.,

ki v ,,Racunarju® niso pose-
bej navedena, morejo se ra-
¢unski zneski zloziti iz zne-
skov za 30 in 2, za 40 in 7,
za 80 in 5, za 90 in 6 posa-
mic¢nih redi, kar menda niko-
mur ne bode delalo pregla-
vice; treba samo oba delna
zneska sesteti.

e






l. tabela.

e —r——

Razlozena cena
- za 1 do 2000 reci,

¢e velja posamezna en vinar
' do 99 vinarjev.
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Ena re¢ 1 vinar.

o e L S s e e FERR ]

Reci Kron vin.
2 — 2
3 — 3
4 _— 4
5 o 5)
6 — 6
¢ - 7
8 _— 8
9 — 9

10 | — 10
11 AS 1

12 SR e

13 i 13

14 A 14

15 — | 18

16 S 16

17 A 17

18 iy MG

19 it 19
20 S s ()
21 i 21
29 S o2 |

923 i 23
24 ot 24
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Ena re¢ 1 vinar.
R T, T T R T e R e S S S P B

Reci Kron vin.
25 — 25
20 | — 26
27 || — 27
28 | @ — 28
29 | — 29
30 | — 30
40 | — 40
90 | — 50
60| — 60
0| — 70
S — 80
90 | — 90
100 1 —
200 | 2 —
300 3 Lt
400 4 =
500 9 fe s
600 6 Lo
700 7 i
800 8 o
{900 9 o
1000 | 10 —
L 2000 ) 20 e

[\ =]
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Ena re¢ 2 vinarja.

Reti Kron l vin.
e
3 R s
R
LR RSN el T
6 — | 12
(f — | 14
8 — | 16

iy e 18

10 — 20

11 o 2

12 - 24

13 e 26

14 — 28

15 — 30

16 — 32

17 - 34

18 — 36

19 — 38

20 — 40

o1 | — | 42

22 — 44

23 — 46

24 — 48
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Ena re¢ 2 vinarja.

R e T e N e T R R TN

Reci Kron vin.
25 || — 50
20 | — 5)%

o R
28 | — A6
29 | — D8
30 | — 60
40 | — 80
o0 1 —
60| 1 20
0 1 40
80| 1 60
90 1 80
100 2 A
200 4 —_—
300 6 L

400 8 L
200 | 10 —
600 | 12 L
00 14 —
800 | 16 A
900 | 18 -

1000 | 20 —

| 2000

W
(<o,

b
*
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Ena re¢ 3 vinarje.

Recdi Kron vin.
2 — Ol
3 9
4 — 12 il
5} - 15
6 —— 18
7 — 21
& — 24
9 o~ [-o7 4

10 — 30 |

11 e 33 ‘

12 e 36

13 e 39

14 — 42

15 e 45

16 — 48 |

17 | — | b1

18 e H4 |

19 — 7 4

20 e 60 ;

21 e 63

22 — 66

23 e 69

24 e 2
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Ena reé 3 vinarje.

Reci Kron vin.
25 — D
20 | — 8
27 | — 81
28 || — 84
29 | — 87
30 || — 90
40 1 20
50| 1 | 50
60 1 80
700 2 | 10
8() 2 40
90 2 | 70

100l | 8 | —

2001 ( 6 —

300 ' 9 | —

400 | 12 o

500 | 15 i

600 | 18 —

700 | 21 .

800 | 24 L

900 | 27 i

1000 | 30 ik

2000 || 60 o
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Ena re¢ 4 vinarije.

Reéi | K vin,

2 e 8

3 = 12

4 e 16

5 it 20

6 e 24

7 — 28

8 - 32

9 | - 4736

10 — |/ 40

11 A

12 il b dag

13 - H2

14 S 56 2
1h ol 1l 60 f
16 —/ | 64 |
17 — 68

18 | — | 72 |

19 ¢ 76 -.
20 5 el
21 s 84 :
22 L 88

g9 il oig gD

o oo\ b Op
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Ena re¢ 4 vinarje.

Recéi
25
- 20
e
28
29
30
40
- B0
60
70
80

100
200
300
400
000
- 600

800
900
1000
2000

90

700 ||

00 > 9 GO DO DO DG et b b pok ok ok ok

vin.

4

8
12
16
20
60
40
80
20
60

SR TR e
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Ena re¢ 5 vinarjev.

Wi snen

=
© Q0 =X O TV W0 RO &

. Rl TEIEIL e LR

vin.

10
15
20
25
30
35
40
45

50

9%5)
60
69
0
75
80
89
90
95

d
10
15
20

2z - el B o R
P e e e B s A i e
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Ena re€ 3 vinarjev.

| Reél

20
26
2
28
29
30

50
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
| 900
1000
| 2000

40

A
QU = Q0 QO DO DO et ok o ok ok fud

vin.

25
30
39
40
45
50

50
50
50

b e ]
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Ena re¢ 6 vinarjev.

TR T SR L T T O L R TR T

Re¢i K vin.
2 — 12
3 —= 18
4 e 24
5 —_— 30
6 e 36 |

l 7 —_ 42
8 — 48
9 e o

10 w2l 260
11 e B0
12 —_— 72
13 - 78
14 - 84
19 e 90
16 - 96

3 7 1 2
18 1 8
19 1 14
20 1 20
21 1 26
22 1 32
23 1 | 38

GY g
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Ena re¢ 6 vinarjev.

Recdi K vin.
29 1 50
20 1 516
24 1 62
28 1 68
29 1 74
3() 1 30
40 2 40
a() 3 —
60 3 60
70 4 20
80 4 80
90 5 40

100 6 -

200 12 fe
300 18 ot
400 || 24 At
200 || 30 o

600 | 36 e

00 | 42 it

800 | 48

900 | 54 26

1000 | 60 L
2000 | 120 —
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Ena re€¢ 7 vinarjev.

Reéi K vin.
2 i 14
3 s 21
4 —_— 28
D — 35
6 — 42

b o 49
8 s H6
9 — 63

10 — 70

11 || — 77

12 — 84

13 — 91

14 — 08

15 1 5

16 1 12

17 1 19

18 1 26

19 1 33

20 1 40

21 i

22 1 54

23 1 61

24 1 68
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Ena re¢ 7 vinarjev.

25
26
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90

100
200
300
100
500
600
700
800
900
1000

2000

Reédi |

SO O > H=
QO Oy © DD

-y
B ad O UM B OO DO DO DO bt ek ek et A

Q0 I DD
QO Q0 -

=]
)

140

D
82
89
96

3
10
30
20
20
90
60
30

Lo R
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Ena re¢ 8 vinarjev.

Redéi | K vin.
2 A 16
3 =L 24
4 B0 32
5 (e 40
6 A 48
7 - 56
& g 64
o 72
10 i &80
11 s 88
12 L
13 1 | 4
14 b 12
15 1 20
16 | 1 928
17 1 36
18 1 44
19 1 52
20 1 60 |
91 1 68
e 1 76
23 1 84
24 I 199
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Ena re¢ 8 vinarjev.

Reci
20
26
27
28
29

30
40
50
60

70
80
90

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000
2000

Q2 DO b S
N =-1COO PR WNDNDNDDNDND

00 ~1 O O i
om:-p-moo%

160

vin.

8
16
24
32
40
20

=

80

- 60

40
20

A
T ——
————

——

]
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Ena re€¢ 9 vinarjev.

X
®
e

M=H0o ot N H-pr RS —RVVR &

[‘OL\‘JHHHHHHHHHHH‘ Efel ol | LR

18
27
36
45
D4
63
2
31
90
99

8
17
26
35
44
03
62

71

80
89
08

7
16

e T8
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Ena re¢ 9 vinarjev.
w

Reci
29
20
277
28
29
30
40
511

il
80
30
100
200
300
400
500
600
100
500
900
1000

2000

il

i

60 |

QO DD b . A
S =100 W=D DD DD DN

O =-~J1C Ot
O == D9 QO > O

180

vin.

29
34
43
D2
61
70
60
50
40
30
20
10

ek okl ) bl ol b

(&3]

1
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Ena re¢ 10 vinarjev.

N
o
¢
i,

DO DO DO DD pomb ek sk ok ok ok ok pud o sk
gwwﬂowwqmmﬁmeowmqmmﬁwN

CN L e g SRR S o G

vin.

20
30
40

50
60
0
80
90

10
20

30
40

50

60
70
80
90

10
20
30
40)

<L ey Vo

S

PR lx"n:.!:‘i‘?:"_-ﬁ_ g ST

Sl e ——. —r .. e
S s
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Ena re¢ 10 vinarjev.

Reci K vin.
25 2 o0
20 2 60
24 2 70
28 2 80
29 2 90
30 3 —
40 4 —
20 5) —
60 6 —
0 [l -
80 8 1 ——
90 9 -

FAO0 0
200 || 20 —
300 | 30 -
400 | 40 il
500 | 50 bu
600 | 60 Al
700 70 —
800 | 80 -
900 | 90 —

1000 | 100 —

| 2000 || 200 2

(Y]
*
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Ena rec 11 vinarjev.

vin.

A
®
<o

K

2 e 22
3 — | 33
4 — 4
5 — 5%
6 — 66
1 — 7
8 = 88
9 — 99
10 1 10
11 1 21
12 1 32
13 1 43
14 1 04
15 1 65
16 1 76
17 1 8¢
18 1 93
19 2 9
20 2 20
21 2 31
22 2 42
23 2 03
24 2 64
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Ena rec¢ 11 vinarjev.

1

Redi
29
20
24
23
29
30
40
2{)

60
70
80
90

100
200
200
400
200
600
700
860
900
1600
2000

DD b =
DO = O 00 =10 OlH=Co W WD DN DN

S QDU H= QO
S Ol = W

© Q0 =1
© Q0 =1

110
| 220

—_——

vin.
(D
86
97

8
19
30
40
50
60
70
80
90

b Ll
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Ena rec¢ 12 vinarjev.

Pt S et AR CTRR A e A e e s

Reci K vin.
2 - 24
3 — 36
4 - 48
D - 00
6 — 72
7 — 84
8 —— 96 |
9. 1 8
10 1 20
11 1 32
190 s
15 1 Ho
14 =1 68
150 ok | B0 |
16 1 92
17 2 4
18 2 16
19 2 28
20 2 40
21 2 H2
22 2 64
23 2 70
24 2 88
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Ena re¢ 12 vinarjev.
|

—
]

Reci K vin.
29 3 —
20 3 12
27 3! 24
28 3 36
29 3 48
30 3 60
40 4 80
50 6 i
60 [l 20
70 8 40
30 9 60
90 | 10 80
100 | 12 Ll
200 | 24 L
300 | 36 i
400 | 48 | —
5300 | 60 L
600 | 72 =
00 | 84 .
800 | 96 L
900 | 108 —
1000 | 120 —

2000 | 240 —
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Ena re¢ 13 vinarjev.

Reci K | wvin.
2 — 20
| 3 e 39
4 e H2
| 5 — 65
R A
:1 ¥ — 91
1.8 1 4
9 | il
10 1 ope3i)
11 1 43
bl 1 516
i 13 1 69
Py e
] 1 &) 1 9D
1 16 2 8
1 2 21
18 2 34
19 2 47
20 2 6}
21 2 73
22 2 86
R 2 99
24 S P
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Ena rec¢ 13 vinarjev.

Reg&i K vin,
29 3 25
20 3 38
24 3 o1
23 3 64
29 | s} G
30 3 90
401 5 20
o0 6 50
60 [ 80
Wl 9 10
80, 10 40
90 | 11 | 70

100 13 | —

- 200 | 26 —

300 39 | —

400 52 | —

500 | 65 | —

600 8 | —

700 | 91 -

800 | 104 -

900 | 117 e

10003%130 124 ey

2000 | 260 | —
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Ena re€ 14 vinarjev.

x |
® |k

| i i K vin.
a2 ; — 28

8. = 42

4 | — 26 |
SR 70
6 | — 84
1 — 98
§ Lo g
9 | 1 26
10 1 40
11 1 o4
12 1 68
13 1 82
14 1 96
15 2 10
16 | 2 24
17 | 2 38
18 2 52
19 2 60
20 2 80
21 2 94
22 3 ol
23 I 3 22
243 36
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Ena re¢ 14 vinarjev.

T e L o e R e Y P SR St g

Reci K vin.
29 3 50)
AT

27 3 0B
28 9 92 |
29 4 0
30 4.0 120
40 B [" 60
1) 7 —_—
60, 8 40
01 9 80
8¢ | 11 20
90 12 60 |
100 | 14 -
200 28 | ~— |
800l 42
400 H6 | — |
500 | 70 v |
600 | 84 L
7001 98 | —

- 800 112 | —
900126 | —
1000 | 140 | —

e

2000 || 280
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Ena re¢ 13 vinarjev.

|
|
|
|

Redéi

ek e B i 5. S . A . BRRSS. & ARER e A

—
g e s e e i S ———

16

"5

: |
Q2 Q2 Q0 QO QO DO DO DO DO DD DD pd bk pmdt puunl pod sk pous | I I 1 |7:

vin.

30
45
60
(%)
90

D
20
39
o0
65
8()
95
10
25
40
519
70
85

15
30
45
60

i - Toka, g bl i by 8 ol
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Ena re¢ 15 vinarjev.

45

P s os Lo B 1 p A g e e A A L b pe i s i

| Redi
29
26
277
28
29
30
40
al)
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600
700
s00
900
1000
2000

A

QD red ok oot ek
QOIWNOOTID >0 W

© =1 30 >
SO OLO Ot

105
120
135
150
300

vin.

(8
90

5
20
35
20

20

50, |

00

e
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Ena re¢ 16 vinarjev.

)
®
€%

beoch pomch
et O O QT A OO O e OV B

puzbs
oV b

DO D9 DO DO DO bmb jud pocd jpucd sk e
MO0 B bk O© O Q0 ol O0 T e

L5015 6 0 o BRI TS RO MO MO bo b pe i rlef o7 | A

vin,
32
48
64
80
96
12
28
44
60
76
92

8
24

40

06
72
83

B
20
36
H2
63
84

W e

NS —"

o i i
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Ena rec¢ 16 vinarjev.

Reci K vin.

25 4 —

20 4 16

27 4 32

28 4 48

29 4 64

30 4 80

40 6 40

511, 8 —

60 9 60

a0 11 220

80| 12 30

90| 14 40

100 16 —
200 | 32 o

300 | 48 —

400 | 64 —

200 | 80 e

600 | 96 —

700 | 112 | —

800 | 128 —

| 900 || 144 o

| 1000 | 160 | —

| 2000 | 320 -
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Ena rec¢ 17 vinarjev.

o)
®
(¢4

D QA S T O D

wawwwwwwwwwwﬂwuwawl I l I"'

vin.

34
01
63
8D

2
19
36
53
70
87

4
21
38
D
2
89
6
23
40
o7
4
91

8

= L T S — - e T —
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Ena re¢ 17 vinarjev.

T e R W e e e S S ———

Redi ||

25
26
27
28
29
30
40
o0
60
70
80
90
100
200
300
400
300
600
700
300
900

1000
2000 |

11
15
15
17
34
51
63
89
102
119
136
153
170
340

OO A

vin.

25
42
29
76
93
10
80
50
20
90
60
30

.
—————
— —
e
m——r
—— ——
—
el
—r— ——
——
e

4
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Ena re¢ 18 vinarjev.
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vin.

30
b4
2
90

8
26
44
62
80
98
16
34
H2
0
88
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42,
60
73

90

14
32

3

s ” & S — e A A [ LT T LHg e . o LT TR L s i A i Ao VT iy _.;,_1( s _“' .r.. r_"_ & ."_.; | SRSt A e
ol o



A T Wk TS

Sy w‘);;'-b-t.ﬂ.'l“ P a1 g A

Ena re¢ 18 vinarjev.

51

4 S i

Reci
25
26
2'(
28
29
511,
40
511
60
70
80
90

100
200
300
400
200
@00
700
800
900
1000
2000

vin.
50
68
86
4
22
40
20
80
60

40
20

oh sl e e




52

Ena re¢ 19 vinarjev.
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vin.

38
07
76
95
14
33

H2

71
90

9
28
47
66
85

4
23
42
61
80
99
18

518
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Ena re¢ 19 vinarjev.

Reci
29
20
27
23
29
30
40
50
60
70
80

90
100
200
300
400

- 800
600
700
800
800
1000

2000 |

vin.

79
94
13
32
o1
70
60
20
40
30
20
10
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Ena re¢ 20 vinarjev.

Reci K vin.
2 — 40
3 — 60
L — | 80
5) 1 —
6 1 20
i 1 40

8 1 60
9 1 80
10 2 —
11 2 20
12 2 40
13 2 60
14 2 80
15 5 —
16 3 20
17 3 40
18 3 60
19 3 80
20 4 —
21 4 20
22 4 40
23 4 60
24 4 80
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Ena rec¢ 20 vinarjev.

Reci

25
26
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
2000

Q0 OO H> DO pd ok ok ek ek =
COOOLOHPRPNOLSIONOTOTOTO

100
120
140
160
180
200
400

vin.

e

20
40
60
80

e ]
emr e
et
B o]
i T TR
e e

|

R ]
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Ena re¢ 21 vinarjev.

X
©

€
ety

& Q0 o1 OO U ke QO b

vin,
42
63
34

5)
20
4
68
39
10
31
DY
73
94

1D

36
D7
8
99
20
41
62
83

4

1
|
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Ena re¢ 21 vinarjev.

Redi K vin.
20 H 25
26 5 46
24 By il 6
28 5 88
29 § 9
30 6 30
40 8 40
50 10 H0
60 12 | 60

%0y 14 | 70
80 16 | 80

0 18 90

100 | 21 —

2001 42 e

SO0 | 63 |

400 | 84 LA

500! 105 i

600 | 126 A

100 | 147 L —

800 | 168 %

900 | 189 ce

1009 | 210 =

- 2000 1| 420 -
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- Ena rec¢ 22 vinarjev.

Reci

@cﬂ_bhbhph%wwwmwwwwwuur-*mwl l |"

vin.

44
66
88
10
32
04
76
98
20
42
64
86

8
30
02
4
96
13
40
62
34

6
28
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Ena re¢ 22 vinarijev.

Reci
29
20
27
28
29
30
40
a()
60
70
80
90

100
200
200
400
200
600

800
900
1000
2000

00

DD
DO

S W~
S

CO
Qo

110
132
154
176
198
220
440

b ot |
© 1 10 = 00 O S S O Ot en R

20
2
94
16
38

ERELLELD LT E8E
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Ena re¢ 23 vinarjev.

| Reéi K | vin. i
iR — | 46
§ 3 = i HY)
L e
£ h 1 Ih [
{6 1. [ 48 |8
ey 1 ol
s 1 84
ey D il

10 2 30

i1 2 H3

12 2 76

13 2 99

i4 3 22

15 3 45

16 3 68

17 3 | 91 |8

18 4 14
| 19 4 37
20 |4 60
21 4 83 -_

22 b i 6

z23 Ho 500

24 D } H2 J
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Ena re¢ 23 vinarjev.

26
2
28
29
30
40
o0
60
70
80
90
100
200
300
400
500

600

700
800
900

1000
2000 1

NellerRor o R Noillo e

11

16
18
20
23
46
69
92
115
138
161
184
207
230
460

Reci vin.
25 75

98
21
44
67
90
20
50
80
10
40
70 |

Bl B
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Ena re¢ 24 vinarjev.

- B R e e s S W a2 o
prais - i ’ e e e e

Reci K vin.
2 e 48
bug | en
E 4 — 96
el 20
Lo 1
g 1 68
8 1 92
10 42l
11 2 64
12 2 | 88
13 3 12
14 & 36
15 3 60
16 3 84
17 4 8
18 4 32
19 4 516)
20 4 b 080
21 5 4
22 D 28
29 D D2
24 B R TG
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Ena re¢ 24 vinarjev.

Reci
29
26
27
28
29
30
+0
20
60
70
80
90

100
200
300
400
5030
600
100
500
900

1000

2000

vin.

24
43
72
96
20
60

. m——

40
80
20
60

m——
L
e ——r
——
——
m————
T,
———
T
S ——
e
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Ena re¢ 25 vinarjev.

Redi | K. ¢ cwin, ol
2 | — | 50 |
3 - 75
& 1 -
o 1 25
6 1 50
7 1 75
8 2 —
9 2 25
10 | 2 50
11 2 a5
12 3 —
13 3 25
14 3 50
15 3 75
16 4 e
17 L 25
18 4 50
19 4 75
20 | 5 e
21 D 20
g2 L D 50
23 D 79
24 6 —
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Ena re¢ 25 vinarjev.

T T R S T T T LA ST IR IS T R

Rec¢i K vin.
25 6 25
26 6 50
27 6 75
28 7 dicd
29 7 25
30 ( 50
40 | 10 il
50 12 | B0
60| 15 —
70 17 50
80| 20 o

90| 22 50
100] 25 | —
200 50 i
300 | 75 s
400 | 100 =l
500 | 125 Lol
600 | 150 —
00 17 - | —
800 ( 200 | —
900 | 225 —

1000 || 250 —

2000 | 500 | —

5
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Ena re¢ 26 vinarjev.

R A T B N e S P s T W T T I a

Reci K vin.
2 - 52
3 s 78
4 1 4
5 1 30
6 1 56
7! 1 82
8 9 8
9 2 34

10 2 60

11 9 86

12 3 12

13 3 38

14 3 64

15 3 90

16 4 16

17 4 42

18 4 68

19 4 04

20 5 20

21 5 46

2 D 77

23 5 98

24 | 6 a4 0|

Iy T y &
L O ’ = i - . W . (RS s T aF PR T T — AT
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Ena re¢ 26 vinarjev.

e

Reci

2
26
27
28
29
30
40
a0
60

70 |

50
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1060
2000

vin.

50
76

2
28
H4
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Ena re¢ 27 vinarjev.

| Reéi K vin.
2 — 54

3 — 81

4 1 8

5 1 35

6 1 62

f 1 89

8 2 16

9 2 43
10 2 70
11 2 07
12 3 24

- 13 3.1 51
14 3 78
=15 4 5)
16 4 32
Lhm i 4 59
| 18 4 | 86
19 5) 13
20 B 40
21 B 67
22 H 94
23 §) 21
24 6 48
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Ena re¢ 27 vinarjev.

Re&i

o 42b

26
27
28
29
30
40
o()
60
0

90
100
200
300
400
200

700
800
900

1000

2000

80 |

600 |

vin,

h

2
29
D6
83
10
80
50
20
90

60

30

e

I
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Ena re¢ 28 vinarjev.

R R R TS T R T T ERTIE S

i Reci K vin.
2 e D6
3 — 84
o 1 12
9 1 40
6 1 68
7 i e | 96
g |hhat o4
9 2 D2 |
10 | 2 80
11 3 8
12 3 30
13 3 04
14 3 92 |
15 4 20
16 4 48
17 4 76
18 D 4
19 D 32
20 5) 60
21 O 88
22 6 16
23 6 44
2% | "6 | 72
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Ena re¢ 28 vinarjev.

| Reéi K | vin. 1
25 7 il
26 7 28 |
27 7 h6 |

1228 7 84

o 8 12

30 8 40
40 | 11 20
a0 | 14 L
60| 16 80
90 19 60
80 22 40
9 | 25 20
100 | 28 —
200 5H6 L
300 | 84 e
400 || 112 i

{900 || 140 =

600 | 168 08
700 | 196 di
800 | 224 L
20 4 252 1
1000 || 280 o
- 2000 || 560 .
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Ena re¢ 29 vinarjev.

Recdi K vin.
2 s 58
3 — 87
4 1 16
5) 1 45
6 1 4
G a2 3
8 2 32
9 2 61

10 2 90

11 3 19

12 3 48

13 3 77

14 4 §)

15 4 35

16 4 04

17 | 4 | 93

18 B 22

19 D 51

20 D 80

21 6 9

22 6 38

23 6 67

24 1 6 1 98
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Ena re¢ 29 vinarjev.

Redi
29
26
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90

100
200
300
400

600
700
800
900

2000

000

1000

Fer—

vin.

29
04
83
12
41
70
60
50
40
30
20
10




14

Ena re¢ 30 vinarjev.

i Rec¢i K vin.
2 — 60
3 — 90
4 1 20
TRy 1 50
6 1 80
ff 2 10
8 2 40
g R 70
W08
11 3 30
12 3 60
13 3 90
14 + 20
15 4 510
16 4 80
1 0 5518
18 | O 40
19 D 70
20 6 —
21 6 30
B 6 60
23 6 90 |
9k 0 7 1920
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Ena re¢ 30 vinarjev.

Re¢i

20
26

28
29
30
40

60

30
90
100
200
300
- 400
200
600
700
800
900
1000

27 |

90
0 |

2000 |

b LR R R ) eSS

e o m—

{ Uill.

L
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Ena re¢ 31 vinarjev.

B i o e i A T S e B B S R R

Reci K vin. |
b2 62
3 —_— 93
| 4 1 24
B 1 5%
| 6 1 86
{ 2 17
8 2 48
9 2 9
10 3 10
11 3 41
12 3 72
13 4 3
14 4 34
15 4 65
| 16 4 96
17 h 129
18 D 58
19 B 89
20 § 20
121 6 | bl
22 6 | 82
23 7| 13
24 T 44
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Ena re¢ 31 vinarjev.

Reéi K vin.
25 [ 75
26 8 6
27 8 37
28 8 68
29 8 99
30 J.1..380
40 | 12 40
50| 15 | 50 |
60 | 13 60 |
0| 21 70
80| 24 | 80
90 | 27 90

100 | 31 e
200 | 62 —
300 | 93 —
400 | 124 —
000 || 155 —
600 | 186 I
700 || 217 e
800 | 248 —
900 | 279 e

1000 | 310

2000 || 620 e
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Ena re¢ 32 vinarjev.

Reci K vin.
2 — 64
3 — 96
4 P28
5] 1 60
6 1 92
f 2 24
8 2 Ho6
9 2 88

10 3 20
11 o U S
12 3 84

13 4 10

14 4 48

15 4 80

16 5) 12

14 4 5 44

18 5) 76

19 4 8

20 6 40

21 6 72

22 7 4
23 7 36
24 7 68
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Ena re¢ 32 vinarjev.

Redi

25
26
27
28
29

30
10
50
60
70
80
90

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

2000 |

vin.

32
64
96
28
60
80

20
40
60
80

e st
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Ena re¢ 33 vinarjev.

Reci K vin.
2 — 66
3 e 99
4 1 32

B 1 65
6 1 98
ff 2 gl
8 2 64

-9 2 97

10 3 30

11 | 3 | &3

12 3 96

13 4 29

14 | 4 @&

15 4 95

16 D 28

17 D 61

18 5) 94

19 6 27

20 6 60

21 6 |93

22 ¢ 26

23 (s 59

24 L 9
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Ena re¢ 33 vinarjev.

Reci Kron vin, |
25| 8 26
20 8 Hh8
27 8 91
28 9 24
29 9 | 57
30 9 | 90
40 13 20
511, 16 50
60 19 80
70 23110
80 20 40
91 29 0
100} 33 | —
200 | 66 i
300 99 sk
400 || 132 i
500 | 165 | —
600 | 198 e
700 || 231 ke
| 800 | 264 4
900 | 297 S
* 1000 | 330 | —
1 | 2000 | 660 e
6
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Ena re¢ 34 vinarjev.

g R S i e b e e S i S R R S M R A B ST

Redi K vin,
2 — 63
3 1 2
4 1 36
o 1 70
6 2 4
(f 2 33
8 2 2
9 3 6

10 3 40
11 3 4
12 4 8
13 4 42
14 4 76
15 B 10
16 £ 44
17 b s
18 6 12
19 6| 46
20 6 80
21 7 14
22 7 48
23 7 82
24 8 16




83

Ena re¢ 34 vinarjev.

w
Re¢i K vin.
25 3 50
20 3 34
27 9 18
28 9 52
29 9 86
30| 10 | 20
40 | 13 60
a0 || 17 —
60 | 20 40
01 23 80
80| 27 20
90 | 30 60
100 | 34 o
200 | 68 —
300 || 102 &
400 || 136 —
000 || 170 o1
600 | 204 i
700 | 238 i
800 | 272 i 5
900 | 306 | —
1000 | 340 —
2000 | 680 —

L
*
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Ena re¢ 35 vinarjev.

e o S A T P R M e e e e S i e R e R

Reti K vin,
2 — 70
3 1 D
4 1 40
D 1 75
6 2 10
1 2 45
8 2 80
9 3 15
10 3 50
11 3 85
12 4 20
13 4 | b5
14 4 | 90
15 3 25
16 5 | 60
17 b | 96
18 6 | 30
19 6 | 65
20 7T | —
21 [ 39
22 ¢ 190
23 8 4.0
8 | 8 | 40



Ena re¢ 35 vinarjev.

85

Redi
29
26
27
28

229
30
40
50
60
0
80
%

100

200

300

400

200

600

700

900
1000
| 2000

800 |

8

9

9

9
10
10
14
17
21
24
28
31
35
70
105
140
175
210
245
280
315
350
700

vin.

5
10
45
80
15
50

50
50

P el RE T LTS
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Ena re¢ 36 vinarjev.

Reéi K | vin. |
o Mg | we
3 1 8
4 1144
5 i .80
6 9 1 16
7 2 | 52
g || igl igd
9 3 24 |
10 3 | 60
11 3 | 96 |
12 4 | .39
13 4 | 68

b 4 5 4
15 5 Loap
16 Bt sag

| 17 6 | 12
18 6 | 48
19 6 | 84
20 7 | 20
o1 |- 7 | 56
22 7 | 92
23 { g | 28

| 24 8| 64




Ena re¢ 36 vinarjev.

87

Reci

25
26
27
28
29
30
40
20
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800

- 1000
2000

900 |

K
9
9
9
10
10
10
14
18
21
25
28
32
36
2
108
144
180
216
252
288
324
360
720

vin.

36
2

8
44
80
40
60
20
80

40

EEEEREREE L

1

|

i
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Ena re€¢ 37 vinarjev.

Reéi K vin.
g ol oy
3 1 11
4 1 | 48
5 1| 85
6 2 | 929
7 2 | 59
8 2 | 96
9 3 [ 98
10 gl 70
11 4 7
a2 4 | a4
13 g0 gl
14 5 18
| 15 5 | 55
| 16 5 | 92
LT 6 | 29
| 18 6 | 66
| 19 7 3
| 20 7 40
21 7097
29 gl 14
23 8 | 51
24 8 | 88



89

Ena re¢ 37 vinarjev.

Recéi K vin., |
2ol 9 25
26 9 62
27 9 99
281 10 36
29 (| 10 73
30 | 11 10
40| 14 80
50 | 18 50
60| 22 20
W01 25 90
80| 29 60
9| 33 30

100 | 37 g

2001 74 —

300 || 111 — ]

400 | 148 fii

500 || 185 —

600 | 222 | —

700 | 259 —

800 | 296 L

900 | 333 | —

1000 || 370 e

2000 || 740 2o




00

Ena re¢ 38 vinarjev.

Recdi K vin.
2 - 76
3 1 14
4 1 H2
5 1 90 |
6 2 28
7009 ge
8 3 4
9 3 42
10 3 80
11 4 18
12 4 51§
13 4 94
14 b 32
15 D 70
16 b 8
17 6 46
18 6 84
19 7 22
20 7 60
21 [ 98
22 8 36
23 8 4
O D
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Ena re¢ 38 vinarjev.
A A P T R T B A S G W T

Recdi K vin.
25 9 50
26 9 88
271 10 26
28 1 10 64
29 | 11 2
30| 11 40
40 | 15 20
50| 19 —
60 | 22 80
701 26 60
80| 30 40
90 | 34 20

100 | 38 £

200 76 | —

300 | 114 —

400 152 | —

500 | 190 2L

600 | 228 —

700 | 266 eveE

800 | 304 -

900 | 342 —

10600 | 380 i

2000 | 760 | —




92

Ena re¢ 39 vinarjev.

Reéi K vin.
2 e 78
3 1 17
& 1 56
S 1 95
6 2 34
ff 2 73
8 3 12
g 5 g 51
10 3 90
i b 4 29
B 4 68
118 5 7
14 O | 46
t 15 D80
{ 16 6 | 24
i 19 6 63
18 7 2
| 19 7.0
20 7 80
21 8 19
22 8 58
23 8.4 OY
24 9 36




Ena re¢ 39 vinarjev.

a3

_Ihh Refi

25
206
27

30
40
a0
60
70
80
90
100
200
300
{ 400
| 900
600

800
900
1000

28 |
29 |

700 |

2000

K
9
10
10
10
11
11
15

19

23
27
31
39
39

8

117
156
195
234
273
312
351
390
780

vin,

75
14
53
92
31

70

60
50
40
30
20
10

RS e

!

RSppp——
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Ena re¢ 40 vinarjev.

Reci K vin.
2 — 80
3 1 20
4 1 60
9 2 —
6 2 40
7@l s 80
8 3 20

Eaiae ) 3 60
10 4 e

11 4 40
12 4 80
13 D 20
14 5) 60
15 6 -
16 | 6 | 40
17 6 80
18 (¢ 20
19 7 60
20 8 o
21 8 40
22 8 80
23 9 20
24 9 60




95

Ena re¢ 40 vinarjev.

Reéi K vin.
25| 10 —
26 | 10 40
271 10 80
28 | 11 20
290 11 60
30| 12 —
40 | 16 e
30 20 | —
60} 24 | —
0 | 28 —_
80 | 32 a
90 | 36 —

100 | 40 e
200 | 80 —
300 || 120 —
400 | 160 —
500 || 200 o
600 | 240 L

- 700 || 280 —

800 || 1320 —

| 900 360 | —

1000 || 400 —

2000 | 800 —




96

Ena re¢ 41 vinarjev.

Reéi || K vin., |
2 — 82
3 1 23
i 1 64
D 2 5
6 2 46
(f 2 87
8 3 28 |
9 3 69
10 4 10
11 4 51
12 4 92
13 7 33
14 5, 74
15 § 15
16 | 6 H6
17 6 97
18 7 38
19 7 79
20 8 20
21 | 8 | 61
22 9 2

| 23 9 43
24 9 84
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. Ena rec 41 vinarjev.
| M

Reéi
29
26
27
28
29
30
40
a0
60
70
80
90

100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
10
10
11
11
11
12
16
20
24
28
32
36
41
82

123
164
205
246
287
328
369
410

820

vin.

25
66

7
48
89
30
40
50
60
70
80
90

Bl b o el

=]

f
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Ena rec¢ 42 vinarjev.
T T T I T e e Y L A S A A A P R T

Re¢i K vin,
2 —_ 84
3 1 26
4 1 68
D 2 10
b 2 52
(f 2 94
8 3 36
9 3 78

10 4 1 20
11 4 62
12 D 4
13 5 46
14 D 88
10 50 30
16 6 72
17 7 14
18 7 56
19 [ 98
20 3 40
21 8 82
22 9 24
23 9 66
24 10 8




—— | Wty T N L

— e

Ena re¢ 42 vinarjev.

99

Red&i
25
26
27
28

29 |

30
40
80
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
10
10
11
11
12
12
16
21
29
29
33
37
42
84

126
168
210
252

294

336
378
420
840

vin.

50

92
34
76
18
60
80
20
40

60
80

ik B b

=3
E ]




100

Ena rec¢ 43 vinarjev.

W__

| Reéi K vin,
2 || — 86
3 1 29
4 1 2
5% 2 15
6 2 58
ff 3 1
8 3 44
9 3 87
10 4 30
11 4 73
12 3, 16
13 5) 59
14 6 2
15 6 45
16 6 83
17 7 31
18 7 7 N
19 3 17
20 8 60
21 9 3
22 9 46
23 9 89
24 10 32



101

Ena re¢ 43 vinarijev.

Re¢i Kron vin.
25| 10 ks
20 || 11 18
27 | 11 61
28 (| 12 4
29 | 12 47
30 12 90
40 | 17 20
50 | 21 50
60| 25 80
70| 30 10
SO0 34 40
90 | 38 70

100 | 43 i
200 || 86 0%
300 (| 129 e

400 | 172 £

500 | 215 —_
600 | 258 -
700 | 301 —
800 | 344 o

L 900 | 387 -
1000 | 430 e
2000 | 860 -




102

Ena re¢ 44 vinarjev.

Reci Kron vin,
2 — 88
3 1 32
& 1 76
d 2 20
6 2 64
f 3 8
8 3 52
9 3 96
10 4 40
11 4 84
12 D 28
13 D 72
14 6 16
15 6 60
16 7 4
17 [ 48
18 (¢ 92 |
19 | 8 | 36 |
20 8 80 |
21 9 24
22 91 68
23 10 12
24 10 56



103

Ena rec¢. 44 vinarjev.

Reéi | Kron vin. ﬂ
25| 11 —
26 | 11 44
271 11 88
28 | 12 32
29 | 12 76
30 (| 13 20
40 | 17 60
50 | 22 i
60| 26 40
70 | 30 80

80| 35 20
901 39 60

100 44 o

200 | 88 L

300 | 132 —

400 | 176 —

200 | 220 —

600 | 264 —

700 | 308 —

800 | 352 i

900 | 396 —

1000 | 440 —

2000 | 880 | —




104

Ena re¢ 45 vinarjev.

| Reéi K vin.
2 — 90
3 1 35
4 1 80
o 2 25 |
6 2 70
7 3 15
Enie 3 60
9 4 5)
[ 10 4 50 7]
11 4 95
12 D 40
13 5) 85
14 6 <] 30
15 6 75
16 7 20
17 7 65
18 8 10
19 8 D5
20 9 e
21 9 45
P A 9 90
23 10 35
24 | 10 | 80



105

Ena re¢ 45 vinarjev.

e o A S N AR G e S o s A R e

Reci K vin.
29 11 25
26 || 11 70
27 12 15
Z8 12 60
29 13 D
30 13 50
40 18

50 22 518 oA
60 | 27 o
70 31 H0
80 30 —

90 40 H0
100 | 45 —
2001 90 —
300 | 135 —
400 | 180 s
500 | 225 25
600 | 270 —
700 | 315 —
800 | 360 —
900 | 405 —

1000 || 450 ——

2000 | 900 —




106

Ena re¢ 46 vinarjev.

Redi | K vin.
2 — 92
3 1 38
4 1 84
5 2 30
6 2 76
7! 3 22
& 3 68
9 4 14

10 4 60
11 5) 6
12 5 H2

13 5 | 98

14 | © 44

15 6 90

16 7 36

17 7 82

18 8 28

19 8 T4

20 9 20

21 9 66
e 10 12
a1 10 [ 58
24 11 4




107

Ena rec¢ 46 vinarjev.
W

1

Redi

25 |

26
27
28
Z9
30
40
50
60
0
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000

2000 |

K
11
11
12
12
13
13
18
23
27
32
36
41
46
92

138
184
230
276
322
368
414
460
920

vin.

50
96
42

88

34
80
40
60
20

80
40

s,
e ——
m—
- ——
e
Al B Bl S
B
S E—

Rk
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Ena reC 47 vinarjev.

Reiilﬁ K vin.
2 - M
3 1 41
¢4 1 88
D 2 3D
| 6 2 82
Lt 3 29
LS '3 76
Led 4 23
10 4 70
N i | D 4
12 0 64
- 13 6 11
- 14 6 D8
15 7 D
16 7 D2
17 [ 99
i 18 8 46
1 19 8 98
¢ 20 9 40
1 | 3 87
| 22 10 34
L a3 10 81
Lo 11 28




109

Ena re¢ 47 vinarjev.

Redi

25
26
27
28
29
30
40
o0
60
70
80

- 90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
11
12
12
13
13
14
18
23
28
32
3(
42
47
94

141
188
235
282
329
376
423
470

| 940

vin.

5
22
69
16
63
10
80
50
20
90
60
30

Edeb L b ol |

l -
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Ena re¢ 48 vinarjev.

X
© QA A T WO LD &

|
|

—
DCDQDQOOCOOQ-Q&O‘JU"U‘P}PUSWMMH!—'-I A

ped ek
el

vin.

96
4t
92
40
88
36
84
32
80
28
76
24
2
20
68
16

64

12
60
8

. 56

4
H2

o
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Ena re¢ 48 vinarjev.

W

Recdi

29
26
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
2000

K
12
12
12
13
13
14
19
24
28
33
38
43
48
96

144
192
240
288
336
384
432

480

960

vin,

43
96
44
92
40
20
80
60
40

20

bl ki s g L

F




112

Ena re¢ 49 vinarjev.

Reéi Kron vin,
2 — 98
3 1 47
4 1 96
5 2 45
6 2 94
7 3 43
8 3 92
9 4 41 |

10 4 90

11 D 39

12 ) 38

13 b 37

14 6 36

15 ( 35

16 ( 84

17 3 33

18 3 82

19 9 31

20 9 80

21 10 29

22 10 8

23 11 A

| 24 11 76




113

Ena re¢ 49 vinarjev.
W

Reci

26
27
28
29
30
40
o0
60
0
80
930
100
200
300
400

600
700
800
- 900

1000
2000

25 |

300

K
12
12
13
13
14
14
19
24
29
34
39

44

49

98
147
196
245
294
343
392
441
490
980

vinm.

29
4
23
2
21
70
60
50
40
30
20
10

bl b

(# <)




144 ‘

Ena re¢ 50 vinarjev.

Reéi K vin.
2 1 — '
3 1150
4 Bl
) 2 50 i
T |
7 2 4. 50 \
8 I g
) 4 50
10 5) —
11 D 50
12 6 e
13 6 50
14 7 —
15 7 50
16 8 e
17 8 50
19 9 o0
20 10 —
21 10 50
22 11 —
2. 11 50
24 12 —

S ,.- i‘ R | it i . e =t s =y e —



Ena re¢ 50 vinarjev.

115

Redi
25
20
27
28

40
50
60
0
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000

29 |
30 |

2000 |

K
12

13
13

14
14
15
20
29
30
35
40
45
00
100
150
200
250

300 |

350

400

450
200

1000

vin.

50
50

e et DR R R

o0
g
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Ena re¢ 51 vinarjev.

X
®
%

ok
SLDAD T 0o

11

O DO DO B B b sk ek ok ok i
B S0 10 R & @ 00 1 & & i 5o ko

ol
SOWWORWRT=TID D U P 00D DO b et A

prad et
DO bt ot

vin,

2
23
4 ;
Bb.o |
fe
57 |
8
59
10
6
12
63
14
65
16
67
18
69
20
71
22
73
24

i
i
|
:
}
i
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Ena re€ 51 vinarjev.

it o i e e R T R A e S S T

2D
26
2
28
29
30
40
a0

70

- 90
100

400
200
600
100
800
| 900

1000
2000

Red&i

60 |
80.

- 200
300 |

K
12
13
13
14
14
15
20

20

30

35 |

40
45
51
102
153

204

255
306
357

408 |
459 |
Hh10 |
1020 |

vin.

D
26

(&

- 28
9

30
40
50
60
70
80

d b EET L] @

ki




118

Ena re¢ 52 vinarjev.

S

Reci K vin, |
2 1 4
3 1 56
4 2 8
53 2 60
6 3 12
7 3 464
8 4 16 |
9 A 168
10 bl g0 o
11 D 12
12 6 94 |
13 § 706 |
14 7 28
15 ¥ 80
16 8 32
17 8 84
18 9 | 36
19 9 88
20 10 40
21 10 92
22 11 44
23 11 96
24 | 12 48

T ——— . .
P, LT E - e B = e L LA

e e I e
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Ena rec¢ 52 'vi'narjev.

100
- 200

Reci

29
26

27 ||
28

29
30
40
50
60
0
80
90

300
400

200 |

600
700

800 |

900

1000
| 2000 -

K
13

13
14

14

R
15

20
26
31
36
41
46
52
104
156
208
260
312
364
416
468
020

1040

vin.,

02

&
519
8
60
80

20
40
60
80

PR b))




120

Ena re¢ 53 vinarjev.

Redl || K vin.

| 2 [ 1 (6]

103 1 59
4 2 | 12
5 2 | 65
6 3 | 18 |
7 golang
8 4 | 24
9 d T
10 5 30
11 5 | 83
12 6 36
13 6 | 89
14 | 7 | 42
15 7 {95
16 | 8 | 48
17 | 9 1

- 18 9 | 54 |

19 | 10 7

P 20 10 60 |
o1 | 11 | 18 |
900 011 ) 66
23 ¢ 12 | .19

G 2ifige L oq9 |

e = S P e R T P



L R W - H

Ena re¢ 53 vinarjev.

121

i e e R ]

200

Redl |

20 |

26
21
28 |
29
30 |

40 |

50
60
70 |
80
90 |
100 ¥

300 |
400 |
500 |
600 |
700
800
900 |

1000 |

2000 |

K
13

13 |

14
14
15
15
21
20

31 |

37

42 |

47
53

106 |

159
212

265
318 |
371
424 |
477 |
530 |
1060

vim

i98

(&
31
B4
37

20
30
80
10

SRR

90




122

Ena re¢ 54 vinarjev.

Recdi l(m vin.
2 1 3
3 1 02
4 2 16
5 2 70
6 3 24
rf = 78
8 4 32
g 4 86
10 D 40
11 5 94
12 § 48
13 ( 2
14 7 516)
15 8 10
| 16 3 64
17 9 18
18 9 2!
19 10 20
20 10 80
21 11 34
B 11 88
23 12 42
24 12 96



123

’ Ena re¢ 34 vinarjev.

—— —— R ——

Reti K vin.
951 13| 50 |

261 14| 4
o7| 14| 58 |
28 15 112 |

29|l 15| 66

30| 16| 20

40 21 | 60

BOl- 97
60| 32| 40 |
70 37| 80 !
| 80 43 | 20 |
| 90 | 48 | 60 i
| 100 i o |
| 200 | 108 | — |

| 300 | 162 | —
| 400| 216 | — !
1 500 270 —
| 600 | 324 | — |
| 00 38l -
| 800 | 432 | — |
| 900 | 486 | — |
1000 | 540 | — |

2000 || 1080 | —




124

Ena re¢ 55 vinarjev.

Redi K vin.
2 1 10
3 1 65
4 2 | 20
A 75

| 6 3 30

Sets, 3 1..8b

R fbiid. 1 40

i 9 4 95
10 5 50
B e D ﬁ
12 6 60 ;
13 s 1% |
14 7170 ;
15 8 29 ;
16 3 80 |
17 9 | 35
18 || 9 90
19 | 10 | 45 |

e B Z
5L 11| Bh |
2200 12 10 |
23 12 65 |
24 13 20 |




Rl i e ) = i

125

Ena re¢ 35 vinarjev.

R N e P e T Y L B e s e R T .

Reci

25
26
27
28
29
30
40
50

70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
| 2000

60

K
13
14
14
15
15
16
22
27
33
38
A4
49
05

110

165

220

275

330

385

440

495

550

1100

(L jtri 22l

vin.

75
30
85
40
95
50




126

Ena re¢ 56 vinarjev.

i
|
|
|

X
D W A TUH WO

[ S S —
= OOWWWTI=TIN O IO U DD DY b i A

prock  foh ek
Q2 DD DD =

vin,

12
68
24
80
36
92
48

e
60
16
2
28
84
40

96,

52

8
64
20
6
32
83
44

i

b it L
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Ena re¢ 56 vinarjev.

Recéi
25
20
27
28

30

a0

60

0

80
-9
100
200
300
400
500
600
700
800
900
{ 1000
| 2000

29
40

K
14
14

15 |

15

16
16

- 22

28
33
39
44
50
56

112 |

168
224

280

336
392
448
504
560

1120

vin,

L] | BEE8] ESR&ma |




128

Ena re¢ 57 vinarjev.

Reti K | win.
SR
3 1 71
4.1 28
B a9 85
6 3 492
7 3 99
8 4 H6
9 | b 13
10 5 70
11 6 27
12 6 84
13 fl 41
14 7 08
15 I 8 5D
16 9 12
17 9 69
18 10 26
19 10 83
20 11 40
21 11 97
22 12 Hhd |
23 13 11
24 13 [ 08 .



129

Ena re¢ 57 vinarjev.

Rec¢i

25
26
27
28
29
30
40
()
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
14
14
15
15
16
17
22
28
34
39
45
o1
o7

114

171

228
28H
342
399
456
013

270
1140

vin.

25
82
39
96
03
10
80
50
20
90
60
30

po bl e

w




130

Ena re¢ 58 vinarjev.

Reci K vin.
2 1 16
3 1 4
4 9 32
d 2 90
6 3 48"

ié 4 6
8 i 64
9 B 22

10 D 80

11 6 38

12 6 96

13 7 o4

14 8 12

15 8 70

16 9 28

17 9 36

18 10 44

19 11 2

20 11 60 .

21 12 18

22 12 6

23 13 34

24 13 92




131

Ena reé¢ 58 vinarjev.

B VS T Y e s R T e e e M e

Reci

25
| 26
L 2

29
30
T
L B0
60
70
80
90
100
200
300
| 400
| 500
| 600
700
800

| 1000
| 2000

28

900 ||

Kron

14
15
15
16
16
17
23
29
34
40
46
D2
08
116
174
232
290
3438
406
464
522
580
1160

vin.

50

8
66
24
82
40
20
80
60

40
20

S

g*
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Ena re¢ 59 vinarjev.

Redi K vin,
o Ly | 18]
3 | RIS A
4 2 360
53 2 95
0 3 b
g s
8 4 72
9 H 31
10 B 90
11 6 49
12 T 8
13 7 67
14 8 26
15 8 85
16 9 44
17 10 3
18 10 62
; 19 11 21
20 11 80
21 12 39
22 12 98
23 13 Dt |
24 14 16 |



133

Ena re¢ 59 vinarjev.

R T R S I T T A G R S TR BT

Recéi K vin,
25 1450 75
ge a5 a1
27 15 1 93
28| 16| 52
29 17 11
30 17§70
40 23 | 60
50 29 | 50
60 30 | 40
70 41 .30
80 47 20
90 88 - 10

100 59 | —

200 f 118 | —

300 | 177 | —

400 | 236 —

500 | 295 | —

| 600 354 | —
700 | 413 | —
800 || 472 —-
900 | 531 —
1000 | 590 | —
2000 | 1180 | — |




134

Ena re¢ 60 vinarjev.

A
®
€

S PaAD IR N

pod ok ek ot ek ok ek
W MNMMNEOOWW-1=-00C OUR IS GO U DY -t = A

|

80

viﬂm
20
80
40
60
20
80
40
60
20
40
60
20

80
40

60
20
80

40 |
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Ena rec 60 vinarjev.

135

RS ET TR T P AT IR R SR T TS TR

ieéi

25
26
27
28
29
30
40
o0
60
0
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
15
15
16
16
17
13
24
30
36
42
48
b4
60

120

180

240

300

360

420

480

040

600

1200

bbbt PR bR




136

Ena re¢ 61 vinarjev.

Reéi Kron vin. |
2 1 22
3 1 83
4 2 44
53 3 5
6 3 66
7 4 27
8 4 88
9 5) 49
10 6 10
11 6 71
12 7 32
13 7 93
14 8 H4
15 9 15
16 9 76
17 10 37
18 10 98
19 11 59
20 12 20
21 12 81
22 13 42
23 14 3
24 14 64




137

Ena re¢ 61 vinarjev.

Reci
25
20
27

29
30
40
50
60
70
80
90

100

200
300
400
500
600
700
800
900
1000
2000

28 |i

K
15
15
16
17
17
13
24
30
36
42
43
H4
61

122

183

244
305
366
427
488
549
610

1220 |

LEba b

vin.

25
36
47

3
69
30
40
20
60
70
80
90




138

Ena re¢ 62 vin +iev.

b1 e

x
D Q0 =X S T O Y S

-
e

ok o ok ok ok
e Q00 QO DD

-
OWWWOO=TIO QU B U 09 DY bt s N

vin.

24
86
48
10
72
34
96
58
20
82
4
6
68
30
92
04
16
8
40

2
64
26
88




o} o -
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Ena re¢ 62 vinarjev.

Recdi

25
26
27
28
29
30
40
o0
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
2000

K
15
16
16
17
17
18
24
31

3¢

A3
49
55
62

124

186

248

310

372

434

496

558

620

1240

vin.
50
12
4

36

08
60
80
20
40
60
80

PR S ]
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Ena re¢ 63 vinarjev.

| Reéi 1K vin.
2 1 26
3 1 89
4 2 D2
) 3 15
6 3 8
(f 4 41
8 D 4
9 D 67
10 6 30
11 6 93
12 (] 515
L1 8 |19
14 3 82
| 15 9 45
16 10 3
17 10 71
18 11 34
19 11 97
20 12 60
21 13 23
22 13 86
23 14 49
24 15 12



L T A
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Ena re¢ 63 vinarjev.

Reci
25
26
27
28
29
30
40
50
60
10
80
90

100
200
300
400
500
600
700
800
900

2000

1000 ||

K
15
16
17
17

18 |

18
29

3l |

37
&4
50
06

63
126
189

202

315 |

378
441

504
067 |

630

1260

90

vin.
Fisowe
38

1
64
27

Ll R R



142

Ena re¢ 64 vinarjev.

Reci K vin.,
2 1 28
3 1 92
+ 2 510
9 3 20
6 3 84
7 4 48
8 5} 12
9 5) 76
10 6 40
11 ¢ 4
12 7 68
13 8 32
- 14 3 96
15 9 60
16 | 10 | 24
17 10 33
18 11 D2
19 12 16
20 12 80
21 13 | 44
22 14 3
23 14 2
24 15 36
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Ena re¢ 64 vinarjev.

T E———

Reéi K vin
20 16 | —
26 16 | 64
27 40| 28
28 o 92
29 18 | 56
30 19 | -~ 20
40 26 | 60
o0 32 | —
60 38 | 40
70 44 | 80
80 bl 20
90 b7 | 60

100 64 | —

200 128 | —

300 | 192 | —

400 | 256 | —

500 | 320 | —

600 | 384 | —

00 | 448 | —

800 | 512 | —

920 576 | —

1000 | 640 | —

2000 | 1280 | —
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Ena re¢ 65 vinarjev.

Reci K vin.
2 1 30
3 1 95
4 2 60
5 3 25
6 3 90
f 4 5%}
8 D 20
9 D 8H

10 6 50

11 7 15

12 (f 80

13 3 45

14 9 10

15 9 75

16 10 40

17 11 D

18 11 70

19 12 35

20 13 —

21 13 65
22 14 30
23 14 95
24 15 60




145

Ena re¢ 65 vinarjev.

| Red
25
26
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90
- 100
200
I 300

200
600
700
800
L 900
1000

400

2000 |

K
16
16
17
18

18

19
26
32

39

45
D2
58

65
130 |

195
260
325

390

455
520
H8o
650

1300

vin.
25
90
5D
20
85
- 80

50
50

LELERE LB &

[y
&
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Ena re¢ 66 vinarjev.

Recéi K vin, |
2 1 32
3 1 98
4 2 04
5 3 30
6 3 96
itk 4 62
8 5) 28
9 3 94

10 b 60

11 (t 26

12 7 92

13 8 D8

14 9 24

15 9 90

16 10 H6

17 1) 22

18 11 88

19 12 b4 |

20 13 20

21 13 86

22 14 D2

23 15 18
24 15 84




147

Ena re¢ 66 vinarjev.

| 2000

Reti K vin.
25 16 | HO0
26 17 16
27 1721 B2
28 18 | 48
29 19 14
30 19 | 80
40 26 | 40

50 Shgag L

60 39 | 60

70 46 | 20

80 h2 | 80

90 hy | 40

100 66|
200 132 . —-
300 | 198 | —
4001 264 | —
500 330 | —
600 || 396 | —
700 | 462 | —
800 | 5H2B | —

| 900 594 | —
' 1000 660 | —
1320 | —

10




148

Ena re¢ 67 vinarjev.

il

X
®
0

S WA T OO

Sy
OOOWOW-10 D Uk o CODO DD et A

Kok
-

O o T B e
O WMDY

vin.

34
1
68
35
2
69
36
3
70
37
e
71
38
D
2
39
6
73
40
(f
4
41
8
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Ena re¢ 67 vinarjev.

Reéi
29
26
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90

100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
| 2000

K
16
17
18
18
19
20
26
33
40
46
D3
60
67

134

201

268

335

402

469

036

603

670

1340

vin.

5

42

g
76
43
10
80

50

20
90
60
30

Sl e e
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Ena re¢ 68 vinarjev.
RS R R T P S O P S W

Re¢i K vin.
2 1 36
3 2 4
4 2 2
5 3 40
6 418
(f 4 70 |
8 5 44
9 6 1200
10 6 80
11 7 48
12 8 16
13 8 84
14 9 H2
151210 .1 280
16 10 88
17 11 51§
18 12 24
19 12 92
20 13 60
21 14 28
22 14 96
23 15 64
24 16 32

kil
T e e g i, i ot T
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Ena re¢ 68 vinarjev.

B S T R i A R S S RN e MR T e s A A s

o

2000

Re¢i K vin,
25 17 )
26 17 | 68
27 18 | 36
28 19 4

|21 %28 19 72

- 30 20 | 40
40 27 20
50 4 h
60 40 | 80

- 70 47 | 60
80 h4 | 40

" 90 61 {920

100 68 Lo

2001 1361 -

300 | 204 | —

400 279 <

200 | 340 Lo

600 | 408 —

00| 476 4

800 | bH44 e

900 || 612 —

1000 | 680 i

1360 —
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Ena re¢ 69 vinarjev.

Re¢i K vin.
2 1 38
3 2 T
4 2 76
5 3 45
6 4 14
Bte| 4 33
8 B o D52
9 6 21
10 6 90
110 ¢ h9
12 1.8 28
i B 8 97
14 9 66
i 15 10 35
16 11 4
{ 17 | 11 | 73
18 12 42
19 13 11
20 13 80
21 14 49
22 15 18
23 15 87
24 16 H6




153

Ena re¢ 69 vinarjev.

it

Reci
29
26
2
28
29
30
40
al
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
{ 1000
| 2000

|

K
17
17
18
19
20
20
27
34
41
48
59
62
69

138
207
276
345
414
483
DH2
621
690

1380

vin.

25
94
63
32

b i R
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'Ena re¢ 70 vinarjev.

AT TSR N ST DR Y T T R RN

Reci K vin.

2 1 40

3 2 10

4 2 80 |
5 3 bO i

6 4 20

(] 4 90

8 5) 60

i 6 | 30
10 i o
11 7% FAl
12 8 40
13 9 10
14 9 80
15 10 50 |
16 11 90 |
19
18 12 60
19 13 30
20 14 | —
21 14 70
22 15 40
23 16 10
24 16 80




155

Ena re¢ 70 vinarjev.

Reci
25
20
27
28
29
30
44
50
60
70
80

i )
100
200
300
400
200
600
700
800
900

1000
2000

K
17
13
18
19

20.

21
28
39

. 42

49
06
63
70
140
210
280
350
420
490
560
630
700

1400

Bl bR R D b
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Ena re¢ 71 vinarjev.

Reci K vin,
2 1 42
3 2 13
4 2 84 |
D 3 315
6 4 26
7 4 97

o8 b 68
9 6 29 |
10 7 10

{ 11 7 81
12 8 H2
13 9 23
14 9 94 |
15 | 10 65
16 | 11 36 |
17 12 bl
18 12 18
19 13 49
20 14 20
21 14 91 |
22 15 62
23 16 33
24 | 17 4 |




157

Ena re¢ 71 vinarjev.

Reéi

25
26
27
28
29
30
40
50
60
0
80
90
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
2000

K

17
18
19
19
20
21
28

35 |

42
49
26
63
71
142
213
284
355
426
497
568
639
710

1420

vin.

g
46
17
88
b9
30

e R Y A ———




158

Ena re¢ 72 vinarjev.

Re¢i || Kron vin,
2 1 44
3 2 16
4 2 83
d 3 60
6 4 32
f 3 4
8 D 76
9 6 48

10 ( 20

11 7 92

12 3 64

13 9 36

14 10 8

15 10 80

16 | o1 | B2

17 12 24

18 | 12 | 96

19 13 68

20 14 40

2L .10 12

22 15 84

23 16 516

24 17 28




Qe T L

159

Ena re¢ 72 vinarjev.

Reci

25
26
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900

2000

1000 -

K
18
18
19
20

20

21
28
36
43
50
D7
64
(2
144
216
288
360
432
004
D76

648 |

720

1440

S s ale S




160

Ena re¢ 73 vinarjev.

- —

Reéi K vin.
2 1 46
3 2 19
4 2 92
53 3 65
6 4 383
(f 5) 11
8 5) 84
9 6 B7
10 (i 30
11 8 3
12 8 76
13 9 49
14 | 10 [ 22|
15 10 90 |
16 | 11 | 68 |
17 12 41
18 13 14
19 13 87
20 14 60
21 15 33
22 16 6
23 16 79
24 17 H2




161

Ena re¢ 73 vinarjev. |

Reci

25
26
27
28
29
30
40
20
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
2000

K
18
18
19
20
21
21
29
36
43
51
D8
65
3

146

219

292

369

438

D11

034

657

30

1460

vin.
25
98
71
44
17
90

=120

20
80
10
40
70

L R

fred
pes




162

Ena re¢ 74 vinarjev.

Recdi K vin.
AAE e | 48
3 2 22
4 2 96
5) 3 70
6 4 44
7 5! 18
8 5) 92
9 6 66

10 7 40

11 8 14

12 8 88 |

13 9 62

14 10 36

15 11 10

16 11 84

17 12 H8

18 13 32

19 14 6

20 14 80

21 15 H4

oy it 16 28

23 17 2

24 17 76

— e e sl e g R = L



163

Ena re€ 74 vinarjev.

Reci

26
27
28
29
{30

- 40
50
60
70
80
90
100
i 200
L 300
400
200
600
700
800
L 900
| 1000
{ 2000

25 |

K
18
19
19
20
21
22
29
37
44
o1
D9
66
74

148

222
296
370
444
D13
592
666

740
1480

vin.

20
24
98
2
46
20
60
40
80

20
60

bR R T

11*




164

Ena re¢ 75 vinarjev.

T S e b Lk e S o R TN S T i L e e T

Reci K vin.
2 1 | 50
3 92 | .95
4 3 A
2 R b5
6 4 | 50
7 B 1y 95 3
8 8 < i)
9 6 | 75
10 7 | 50
11 8 | 25
12 g ol
13 g 9b
14 a0 | 50
15 || 11 2% |
i@ i 19 s o]
7 o9 qs
48 =13 B0 -
19 | 14 | 25 |
08 g5 H
21 15 | %5
22 | 16 | 50
23 17 | 25
oL o18 |



165

Ena re¢ 75 vinarjev.

Reci

25
26
24
28
29
30
40
50
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600
700
800
1 900
{ 1000
| 2000

K

18 |

19
20
21
21
22
30
37
45
D2
60
67
5
150
225
300
379
450
525
600
675
790

1500

vin.

D
50
29

65
20

50
50

i LR e




166

Ena rec¢ 76 vinarje'v.

Redi K vin.
2 1 H2
3 2 28
4 3 4
5 3 80
6 4 H6
i 5 32
8 6 8
9 6 84

10 7 60

vk 8 36

12 9 12

13 e 2 88

14 10 | 64

15 11 40

16 12 16

17 12 92

18 13 68

19 14 44

20 15 20

21 15 96

22 16 72

23 17 48

24 18 24




167

Ena re¢ 76 vinarjev.

Reci
25

26
27
28
29
30
40
o0
60
0
80
90
100
200
300
400
000
600
700
800
900
1000
2000

K
19
19
20
21
22
22
30
38
45
D3
60
68
76

152

228
304
380
456
D32
608
684
760

1520 |




168

Ena re¢ 77 vinarjev.

Rec¢i K vin,

2 1 54

3 2 31

4 3 8

3 3 85

6 4 62

[/ D 39

8 6 16

9 6 93

10 7 70

11 8 47
12 9 24

13 || 10 1

| 14 10 78

| 15 11 55

16 12 32

17 13 9

18 13 86

19 14 63

20 15 40

1 21 16 17

22 16 94

23 17 71

24 18 48



169

Ena re¢ 77 vinarjev.

4

Reci

29
26
27
28
29
30
40
80
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
19
20
20
21
22
23

30
38
46
D3
61
69
7

154
231
308
385
462
539
616
693
770

1540

vin.

25

2
9
26
33
10
80
50
20
90
60
30

LR E bt |
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Ena re¢ 78 vinarjev.

11

S

bk - X
S LW AD U 0O &

ok ok ok ek ok puh ks
O Q0 oA & TN b GO b

RIS

- e -

Pk o P
OO LW~ Ut QO L DY -t

bd foh ko ok fd b
] S Ot > QO DD ==

frod ik
00 =3

94

vin.

D6
34
12
90
68
46
24

2
80
28
36
14
92
70
43
26

4
82
60
38
16

2




171

Ena re¢ 78 vinarjev.

Recdi

25
26
27
28
29
30
40

50
60
70
80
90

100

200

300

400

500

600

700

| 800

900

| 1000

2000

K
19
20
21
21
22
23
31
39
46
b4
62
70
8

156

234
312
390
468
D46
624
02

780 |
1060

vin., |
510)
28
6
84
62
40
20
80
60

40
20

Febh el o b ]



172

Ena re¢ 79 vinarjev.

Redi | K vin.
2 1 5te
3 2 37
= 3 16
5 3 95
6 4 4
ff 5 93
8 6 32
9 7 11
10 7 90
11 3 69
12 9 48
13 10 27
14 11 6
15 11 85
16 | 12 | 64
17 19 43
18 14 22
19 15 1
20 15 80
v | 16 59
22 17 38
23 18 17
24 18 | 96



173

Ena re¢ 79 vinarjev.

D A ST T T L S T O L P O SRS RO,

Reci
25
26
21
28
29
30
40
50
60
70
80
90

100

200

300

400

200

600

- 700

800

300

1000

2000

K
19
20
21
22
22
23
31
39

47

55
63
71
79
158
23
316
395
474
D53
632
711
790

1580

Feb b R b

vin.
(%)
04
33
12
91
70
60
50
40
30
20
10




174

Ena re¢ 80 vinarjev.

N
SWeA DU o 8

-
-

R Gy S G o G g g g gy S
O OO=JCCo Tl Q0 DO DD

= =
O OO0 =0 Ot I QO DY -

vin.
60
40
20
80
60
40
20
80
60
40
20
80
60
40
20
80
60

40
20

il . S A

R B il S e S
= Pe——— o S —— .



:
i
|
|
5
:
F
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Ena re¢ 80 vinarjev.

Reci Kron vin.
25 a1
261 20 80
27 21 60
28 22140
29 23120
30 24 | —
40 32 | —
50 404 =
60 A% o
70 H6 =
80 64 i
90 19 |1

100 80 | —

200 160 | —

300 | 240 | —

400 | 320 | —

500 | 400 | —

600 480 | —

700 | 560 | —

800 640 | —

90| 720 | —

1000 | 800 | —

2000 | 1600 | —




176

Ena re¢ 81 vinarjev.

e e el e e SR A LR e e b s R

Reci K vin,
2 1 62
3 2 43
4 3 24
3 4 5
6 4 86
tf D 67
3 6 48
9 7 29
10 8 10
11 3 91
12 9 72
13 10 D3
14 11 34 |
150 30 ok 18
16 12 96 |
g7 A8 T
18 14 H8
19 15 39
20 16 20
21 17 1
22 17 82
23 18 63 |
24 19 44




177

Ena re¢ 81 vinarjev.

25

27
28
29
30
40
50
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600

800

2000

: Reéi h

26 |

700 |

900 |
1000 |

K
20
21
21
22
23
24
32
40
43
06
64
2
81

162

243
324
405
4386
h6'7
648
729
810
1620

vin.

25

6
87
68
49
30
40
50
60
70
80
90

L b R[]

L
0o




178

Ena re¢ 82 vinarjev. |

| Re€i | K- vin,
B 1464
g 2 46
e 3 | 28
5 4 110
L6 4 92
PGl D 74
3 6 H6

9 7 38
10 8 | 20
M @ | 9 2
12 9. 1184
13 10 66
14 1.1 48
15 12 30
16 13 12
17 13 94
18 14 76
19 15 D8
20 16 40
21 17 22
22 . 118 4
23 18 86

| 24 19 68

|



= S .Lp'Lt_.t'.""-ﬂ"-“"

Ena re¢ 82 vinarjev.
!m

i

Reé&i
25
26
27
28

29 |

30
40
30
60
70
80
90
100
200
300
400
500
600
700
800
900

1000 |
. 2000

K
20
21
22
22
23
24
32
41
49
D'
65
3
82

164

246

328
410

492

D4
656
738
820

1640

vin.

00
32
14
96
3
60
80
20
40

60
80

Pl kR

12%




180

Ena re¢ 83 vinarjev.

Reci K vin.
g 1 66
3 2 49
4 3 32
9 4 15
6 4 08 |
7 5 8]. f
8 6 64 |
) b 47 |
10 8 .30 |
11 9 13 |
12 9 96
13 10 79
14 11 62 |
15 ] 12 | 45 4o
16 13 28 |
17 14 11
18 14 94
19 15 7
20 16 60
21 17 43
22 18 26 |
23 19 9
24 19 92



181

Ena re¢ 83 vinarijev.

Recéi

25
26
27
28
29
30
40
511
60
10
80
90

200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

100 |

K
20
21
22
23
24
24
33
41
49
D8
66
4
83

166

249
332
415
498
b81
664
47
830

1660

vin.

s
08
41
24

7
90
20
50
80
10
40
70

LR LR




182

Ena re¢ 84 vinarjev.
SO N T e T A TP T IR E R TR IR RO

Recéi K vin.
ol 1 68
3 2 52
4 3 36
d 4 20
B B o
2y | D 88 |
8 6 72
9 7 H6
10 8 40
11 9 24
12 10 3
13 10 92
14 11 6 |
15 12 60 |
16 13 44
17 14 28
18 15 42
19 15 96
20 16 80
21 17 64

[igs | 18 | 48
23 19 32

| 24 20 16



183

Ena re¢ 84 vinarjev.

Reéi
29
26
27
28
29

e 30
40

511
60
0
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
21
21

22

23
24
29
33
42
50
08
67
5
84
163
252
336
420

504

088
672
756
840

1680

vin.

e AR

84
68
D2
36
20
60
40
80
20
60

e [

s T e ey




184

Ena re¢ 85 vinarjev.

+  Recfi K vin.
2 1 70

3 2 515

4 3 40

5 4 25

6 G LY
L= 5! 95
8 6 80

9 7 65

L 10 ity 50
11 9 39
12 10 20
13 11 5,
14 11 90
15 12 75
16 13 60
17 14 45
18 15 30
19 16 15
20 1 —
21 17 35
22 18 70
23 19 5%
20 40




185

Ena re¢ 85 vinarjev.

Re&i
25
20
27
28
29
30
40
50
60
70
80
90

- 100

200

300

400

500

600

700

800

900

| 1000

2000

\

K
21
22
22
23
24
29
34
42
D1
59
68
76
89

170

299
340
425
010
595
680
65
850

1700

vin.

25
10
95
80
65
50

50
510

el L bbb LS




186

Ena re¢ 86 vinarjev.
R T AL S R S OSSN I ORI

Redi || K vin.

b 1 72
3 2 H8
4ol 3 44
5 4 30
6 S 1641
rf 6 D
8 6 88
9 S 4
10 | 8 60
11 9 46

S DA B e 32
13 11 18 |
14 12 4
15 12 90
16 13 76
17 14 62
18 15 48
19 16 34
20 17 20
21 18 6
22 18 92
23 19 78
24 20 64



187

Ena re¢ 86 vinarjev.

Recdi

25
26
2
28
29
30
40
o0
60
70
80
90
100
200
300
400

600
700
800
900
1000
2000

200 |

————

K
21
22

23

24

24

25 |

34
43
51
60
68
7

86

172
258
344
430
D16
602
638
4
860

1720

vin.

50
36
22

3
94

B i




188

Ena re¢ 87 vinarjev.

Reéi K vin.

. 1 74

3 2 61

4 3 48

5 4 35

6 5, 22

7 6 9

o) 6 96

9 T 83

10 8 0

11 G-l BT

12 10 44

13 11 31

14 12 18
i5 13 by

16 13 92

17 14 79

- 18 15 66

e 19 16 H3

1 20 17 40

21 18 27

22 19 14

23 20 1

24 20 | 88



189

Ena re¢ 87 vinarjev.

Redi || Kron vin.
25 21 (4}
26 22 | 062
27 99| 49
28 24 | 36
29 2D 23
30 201 10
40 34 | 80
50 43 | H0
60| 52| 20
rll 60 | 90
80 69 | 60
90 8| 30

- 100 87 | —

2004 174 | —

300 261 | —

400| 348 | —

500 | 435 | —

600 522 | —

700 | 609 | —

800| 696 | —

90| 783 | —

1000 870 | —

2000 | 1740 | —




190

Ena re¢ 88 vinarjev.

1= e vy -

Reéi K vin.
ple 1 76
| SR b4
+ 3 H2
5 4 40
6 | O 28

LAY 6 16
B, (4 4
9 (f 92

10 3 80
11 9 68
12 10 56
13 11 44

. 14 192 13
| 19 13 20

16 14 8

17 14 96
18 | 15 | 84
19 M6 72
20 17 60

21 18 48
22 19 36
23 20 24
24 21 12




191

Ena re¢ 88 vinarjev.
R R R R s S R R e PR e T 8

Reéi K | win.
25 99 .
26 22 | 88
7 23 | 76
28 24 | 64
29 95 | 52
301 26| 40
40 35 | 20
50 440
60| 52| 80
70 61 | 60
80 70 | 40
90 79 | 20

100 BB

2001 176 | —

300 264 | —

400 352 | —.

500 | 440 | —

600 | 528 | —

700 | 616 | —

800 | 704 | —

900 792 | —

1000 880 | —

2000 || 1760 | —



192

Ena re¢ 89 vinarjev.

Reci K vin.

2 1 78

3 2 67 |

4 3 H6

5 4 45

6 | 5 AL

f 6 23
8 7 12

9 8 g}
10 8 90
11 9 79
12 10 68

- 13 11 57

14 12 46
15 13 30
16 14 24
17 15 13
18 16 2
19 16 91
20 17 80
21 18 69
22 19 58
23 20 47
24 21 36




193

Ena re¢ 89 vinarjev.

Re¢i K vin.
25| 224 95
26 23 | 14
2 24 3
28 24 | 92
29 29 | 81
30 26 | 70
40 B9 | 060
al) 44 | HO
60 b3 | 40
70 62 | 30
80 71 | 20
90| 80| 10

100 89 | —

200 178 | —

300 | 267 —

400 | 356 —-

500 | 445 —

600 | 534 | —

001 628 .

800 | 712 | —

900 | 801 | —

1000 | 890 | —

2000 | 1780 | —

13



194

Ena re¢ 90 vinarjev.

Reci K vin.
2 1 80
53 2 70
4 3 60
5 4 50
6 D 40
7 6 30
80 90
9 8 10

10 9 —

11 9 90

12 10 30

13 11 70

14 12 60

15 13 50

16 14 40

17 15 30

18 16 20

19 17 10

20 18 e

21 18 90

22 19 30

23 20 70

24 21 60




195

Ena rec¢ 90 vinarjev.

Redi
25
26
27
28
29
3()
40
a0
60
10
80
90

100
200
300
400
300
600
700
800
300
1000
2000

K
22
23
24
25
26
27
36
45
b4
63
2
81
90

180

270
360
450
540
630
720
810
900

1800

vin.
50
40
30
20
10

s e s e G e G R

13*




106

Ena re¢ 91 vinarjev.

x
D QP A U H 0D &

S —
OO0 =TI U QDY = A

prd e g e ok ok ped
-] O O QO DO ==

DO DO DO = =
-0 O ©

vin.

82
73
64
D5
46
37
28
19
10

1
92
83
4
65
56
47
38
29
20
11

2

93

84

e e = i e
LT e —



Ena re¢ 91 vinarjev;.

107

Re¢ci
25
26

28
29
30
40
o0
60
70
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900
1600

2 |

2000

K
22
23
24
29
26
2'(
36
45
04
63
2
81
91

182
273
364
455
046

637

(28
819
910

1820

vin,

5
66

D7

48
39
50
40
20
60
0
80
90

Ll




108

Ena re¢ 92 vinarjev.

Re¢i || Kron vin.
2 1 84
3 2 {0
4 & 68
5’ 4 60
o 5 52
" 6 44
8 7 36
9. a8 1 98
10 (=Y 20
11 10 12
12 11 4
13 11 96
14 12 88
15 13 30
16 14 2
17 15 04
18 16 516
19 17 48
20 18 40
21 19 32
22 20 24
23 21 16
94 99 kg




199

Ena re¢ 92 vinarijev.

Reci
29
26
27
28
29
30
40
511,
60
rfl,
80
90

100
200
300
400
200
600
700
800
900
1000
2000

K
23
23
24
25
26
27
36
46
29
64
3
82
92

184
276
368
460
DH2
644
136
828
920

1840

pE iR o
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Ena rec¢ 93 vinarjev.

Reé¢i | K vin.
2 1 86
3 2 79
= 43 72
d 4 65
6 3 D8
%06 51
8 .7 | 44
Qo8 37

10 9 30

11 10 29

12 11 16

13 12 9

14 13 2

15 13 95

16 14 88

17 15 81

18 16 4

19 17 67

20 18 60

21 19 53

22 20 46

23 21 39

24: | 22 | 32



201

Ena re¢ 93 vinarjev.

Recéi

25
26
27
28
29
30
40
o0
60
70
80
90
100
200
300
400
000
600
700
800
900
1000
2000

I
23
24
25
26
26
27
37
46
D9
65
4
83
93

186
29 |

372
465
DH8
651
744
837
930

1860 |

vin.

25
18
11

4
97
90
20
00
80
10
40
70

PR e da s N




202

Ena re¢ 94 vinarjev.

N
4]
old

o
[y

e o bo
o ol

RO s Sl s S G G S G W G G G e G
SLWaADIGRID = O oI U 0O b

33
82
76
70
64
08
D2
46
40
34
28
22
16
10

4
98
92
86
80
4
638
62
516




203

Ena re¢ 94 vinariev.

Reci
29
26
27
28
29
3
40
30
60
70
80
90

100
200
300
400
300
600
700
800
900
1000
2000

K
23
24
29
26
2'(
28
37
47
06
65
5
84
94

188 |

282
376
470
D64
658
(D2
846
940

1880

it b | B85 | 33

vin.
50
44
33
32
26




204

Ena re¢ 95 vinarjev.

DO Pt o ek ok ok ek ek sk ek ek N
CORAD TR WO = SO Wl U 0o S

o b9 o b9
OO0 DO e

DO Pt prd jod ok ok o ook ek i ek
COOXIDU VIDD — OO 00 a1 O GO DO it N

Do DD
DO

vin.

90
8D
80
5
70
65
60
55
50
45
40
39
30
29
20
15
10

D
95
90
85
80




205

Ena re¢ 95 vinarjev.

Regi K vin.
25 23 | U5
26 24 | 70
24 25 | 65
28 26 | 60
29 27 | bb
30 28 | 50
40 38 | —
o0 47 | 50
60 b7 | —
0 66 | 50
80 % | —
90 85 | 50
100 9% | —
200 190 | —
300 | 285 | —
400 | 380 | —
500 || 475 | —

600 570 | —
700 | 665 | —
800 | 760 | —
900 85 | —

1000 950 | —

2000 || 1900 | —




200

Ena re¢ 96 vinarjev.

Reci K vin.
2 1 92
3 2 88
4 3 84.
5 4 80
6 5 76
7 6 72
S 7 68
9 8 64

10 9 60

11 10 56

12 D

13 12 48

14 13 44

15 14 40

16 15 36

17 16 32

18 17 28

19 18 24

20 19 20

21 20 16

22 21 12

23 99 8

24 923 4




207

Ena rec¢ 90 vmanev

Rec:

25
26
27
128
29
30
40
a()
60
0
80
90
100
200
300
400
500

700
800
- 900
1000

600

2000

Kron

24
24
2D
20
27
28
38
4.8
5'(
6
0
36
96
192
288
o84
450
D76
672
768
864
960

1920

vin.

96
92
88
84
80
40

60
20
80
40

B e

P EL




208

Ena re¢ 97 vinarjev.

Reci K vin,
2 1 94
3 2 91
4 3 38
5 4 85
6 5 82
T8
8 7 76
9 8 7
10 9 70
11 10 67
12 11 (§7:3
13 12 L 61
14 13 H8
15 14 515}
16 15 52
17 16 49
18 17 46
19 18 43
20 19 40
21 20 37
22 21 34
93 9o | 3y
24 || 23 | 28



Ena re¢ 97 vinarjev.

. 209

Reci

25

27
28
29
30
40
a()
60
70
80
90
100
200
300
400
200
- 600
| 700
800

' 1000
2000

26 |

900 |

K
24
20
26
27

28

29
38
43
58
67
77
87
97

194

291

388
485

H82
679
176
873
970

1940

vin.

25
22
19
16
13
10
80
50
20
90
60
30

PRl




210

Ena re¢ 98 vinarjev.

I Recdi

|

A

pod
et OO Q0 =IO Uik QO DD =

DD bk pomch  pod st ok ek fd  fed
COW=aO Ut QDN

DO DD DO
QO DO =

vin.

96
94
92
90
88
86
84
82
80
8
6
4

2

70
68
66
64
62
60
D8
06
b4
D2




211

Ena rec¢ 98 vinarjev.

A A e e T TR ey

Redi K vin.

25 24 50

26 25 48

24 20 | 46

28 27 44

29 28 42

30 29 40

40 39 20

50 49 =

- 60 H8 80

| 0 68 618

80 3 40

90 88 20

100 98 L

200 196 o

3001l 294 | —

400 | 392 sl

| 500 490 | —

| 600 | 588 &

{ 9001 630 2

800 || 784 | —

| 900 882 | —

| 1000 | 980 2
{ 2000 || 1960

14*
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Ena re¢ 99 vinarjev.

| Redi K vin.
2 1 98
3 2 97 |
= 3 96
9 4 95
6 5) 94
q 6 93
8 7 92
9 3 91
10 9 90
11 10 39
12 11 88
13 12 87
14 13 86
15 14 85
16 15 84
17 16 83
18 17 82
19 18 81
20 19 80
21 20 9
22 21 78
23 22 7
24 23 76
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Ena re¢ 99 vinarjev.

T T I T TR B R T S S S T U T SRS

Reci K vin.
20 24 | (D
26 29 4
27 20: 1043
28 27 2
29 28 71
30 29 70
44 39 | 60
50 49 50
60 59 | 40
70 69 30
80 9 20
90 89 10

100 O

200 || 198 | —
300 || 297 —
400 | 396 | —
500 | 495 | —
600! H94 | —
700 | 693 -
800 | 792
900 | 891 | —
1000 | 990 -
2000 || 1980 | —
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|I. tabela.

Izstetev obresti

po

3, 31/2, 4, 41/2, 5 in 6 od

sto za 1 do 10.000 kron
zlate veljave.

a) na leto,

6) na pol leta,
¢) na Cetrt leta,
d) na mesec.



Pojasnilo.

Denarni trg ima obilo de-
narja na razpolaganje, zato
ga je povsod lahko dobiti,
seveda proti zanesljivi var-
sCini ali proti dobremu po-
rostvu. Istotako je to tudi
vzrok, da se dobivajo po-
sojila proti niZjim obrestim
kakor nekdaj, zlasti ved;i
zneski se radi posojujejo na
zmerne obresti, €e je prida-
kovati, da se bodo ti redno
pladevali in svojedobno tudi
glavnice vrnile. Ta okoli-
S¢ina nas je napotila, da
smo v novi natis vsprejeli
tudi niZjo obrestno mero,
nego je bila v prej$nji iz-
daji. ,Hitri raunar® podaje
slavnemu ob&instvu torej



217

obrestne tabele za glavnice
nalozene po 3, 31/, 4, 41/,
5 in 6 odstotkov, in sicer:

za celo leto,

za pol leta,

za Cetrt leta in
za jeden mesec.

Kedar se gre za veljo ob-
restno mero, nego je najti
v ,Hitrem racunarju®, tedaj
si lahko pomagamo na ta na-
¢in, da jo sestavimo iz manj-
Sih odstotkov, n. pr. 7 od-
stotkov izradunimo iz 3 in
4 odstotnih zneskov; za 61/,
odstotka iS¢emo obresti naj-
prej za znesek po 3 in po-
tem Se po 31/, odstotka. Oba
najdena obrestna zneska se
. potem seStejeta. Istotako naj-
demo lahko niZjo obrestno
mero, recimo 2 odstotka, ako
49/, obresti razpolovimo. Pri
tem vinarjevi deli ali ulomki
ne pridejo v postev.
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Fozor na to opombo!

» Vinar® je najmanjsi de-
nar v kronski veljavi, torej
se manj kakor vinar ne more
placati.

Ker nam je do tega, da
so obrestni postavki za vsa-
kovrstne glavnice izratunjeni
do picice natanko in da
upnik in dolznik ali placalec
in pladanec vesta obresti do-
lociti brez najmanjSega po-
greSka, izkazani so v tabe-
lah obrestni zneski ne samo
v kronah in celih vinarjih,
marve¢ tudi v vinarjevih
delih ali ulomkih, cetudi
jih nihée terjati in pladati
ne more.

V obrestnih tabelah na-
hajajo se zdolej navedeni
vinarjevi deli ali ulomki po-
leg zneskov, ki jih je pla-
Cati z vinarji.
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Nekateri teh ulomkeov ni-
so niti pol vinarja vredni,
torej se pri izpladilih popol-
noma v nemar pusté.

Manj ko pol vinarja vred-
ni so nastopni ulomki ter
niso izpladilni.

b= 1 fretiina i —10
y— 1 ¢€elrtina ' ii=—=0
o= 1 8estina 7. .0=—=1
s—  L.osmina . &. =10
3g— " 3ioSmine . . ==
/1= 1 dvanajstina .= 0
1/54=1 §tiri-in-dvajsetina =0
5/94 ==5 §tiri-in-dvajsetin =0
7/94 — 1 Stiri-in-dvajsetin=0
11/,,=—11 §tiri-in-dvajsetin—0

Pri davkih pa se bodo ti
neznatni vinarjevi deli brz-
kone zaradunavali za cele
vinarje, ker je vsota tega
drobiza po vsej drzavi jako
velika in iznaSa vecd tisocev:
vV zasebnem prometu pa so
za posamicéne slufaje brez
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vsakega pomena,zato se brez

Skode lahko opusé&ajo.

Ravno pol — ali ve& ko
pol — vinarja vrednosti imajo

naslednji, v tabelah navedeni
ulomki :

vinar
Ia=1.polovica . v =1
2/3 =2 tretjmi ..... =1
3/4 = 3 Cetrtine. . . .. — 1
5/ =0 88U 5 v s aiens =
5/e =D OSHIE ol v v o 5
o = OSHHR =1

7/12="1T dvanajstin . . . =1
'1),2=11 dvanajstin .. =1
'3/54 = 13 §tiri-in-dvajsetin=1
'9/,, =19 §tiri-in-dvajsetin—=1
23/,4 — 23 §tiri-in-dvajsetin=1

Tem ulomkom smo po-
stavili tu vrednost jednega
celega vinarja. Kdor misli
torej, da bi bil oSkodovan,
ako od pla¢nika ne dobi
tacega ulomka izpladanega,
ta ga sme za cel vinar za-
racunati.

N R

R SR
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Najposteneje pa je, ako
se vsak tak ulomek popol-
noma prezre. Ako pa pri
veCkratnem pladilu iznaSa
vsota takih ulomkov jeden
ali ve¢ vinarjev, potem smo
upravi¢eni zahtevati, da se
ta narastek v vinarjih jemlje
v poStev. Kdor pa tudi to
opusti, izvestno se ne bode
zameril pla¢niku.
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Obresti 3 od 100.

Glavnical| na leto
Kron K \'j
1 e 3
2 — 6
3 e 9
4 — 12
5] — 15
6 — 18
9 — 21
8 — 24
9 — 27
10 - 30
11 — 85
12 — 36
13 —_ 39
14 — 42
faill o s
16 . 48
17 — b1
18 e 04
19 — D7
20 — 60




s
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Obresti 3 od 100

S R T e P o o Sl e I ey
i

Glavnicall na leto
Kron K v
30 — 1 90
40 1.1 20
50 1 1530
60 1 .80
70 2 10
80 D040
90 2179
100 31—
200 6| —
300 9 | —
400 120 -~
500 15 | —
600 | 18 | —
700 21
300 Doy
900 9
1000 30 | —
2000 60 | —
2000 | 150 —
10000 || 300 | —
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Obresti 3 od {00

Glavnicajlna polu leta
Kron K v 4
1 e 11/

2 — 3

3 L ahd o
4 — §

5 - 71/
6 —_ 9

7 — | 101/,
8 — |12

9 — {131/
10 — |15
i1 — | 161/,
12 — 118 |
13 — | 191/y |
14 — |21
15 o 221/2 r
16 e L
17 — 1 2819 |
18 Sede B |
19 — 1 281/y
20 SR e ey
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Obresti 3 od 100

Glavnica| na pol leta
Kron | K | v
30 — | 45
40 | - 60
o0 | — | 75
60 | — | 90
)il 5,
8 | 1| 20
90 1t 35
100 Vi ol
200 3 | —
300 4 | 50
400 6 | —
200 1 1.90
600 9 | —
700 101 50
800 12 | —
2900 | 13 | 50
1000 15 | —
2000 30 | —
0000 D | —
10000 || 150 | —
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Obresti 3 od 100

: na cCetrt leta
Glavnica 7 msec;
Kron K '
1 S 34
| 2 - 11/9
3 e 2
4 o 3
5 o 3
6 e 41/9
1 — 5)
o e 6
9 — 6
10 — | Yy
11 A 8
12 ML 9
13 — 9
14 — | 1015
15 R
16 S
17 L o
18 — | 1319
19 e
20 el 15
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Obresti 3 od 100

: na Cetrt let
Glavnicaj Uooe bl 2
Kron B vV o
30 — | 221/,
40 — 130
50 — | 3714
60 - 1 4h
70 | — |521),
80 | — 160 |
90 | 071y
100 e prl
200 17480
300 | 2 |25 |
400 S
500 T
600 4 |50
700 5 |25
800 6 i} ==
900 6 |7
1000 7 | H0
2000 } 3 g
5000 37 |50
10000 oo Wl e

197
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Obresti 3 od 100

Glavnical| na mesec
Kron K 1
1 o Y4
2 — 1/9
3 —- 3[4
4 ~ 1
5 - 11/4
6 = halbls
! — | 13/4
& A 2
9 — 21/4
10 — | 21
11 — | 234
12 — 3
13 — | 31y
14 — | 3la|
15 e 33/4
T
17 - 41/4
1 e 405
19 — | 43
20 Saai ey
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Obresti 3 od 100

Glavnical| na mesec
Kron K \1
30 — 1/
40 — |10
50 — | 121/,
60 — 1 15
70 — | 171y
80 | — |20
90 — | 221/,
100 — | 25
200 — 150
300 Sl
400 R e
500 1425
600 11 50
700 1 495
800 e A
900 Db
1000 2 150
2000 5 :
5000 12 | 50
10000 25 e
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Obresti 31/> od 100

T T S T RS T T R RST R  R

Glavnical| na leto
Kron K v
1 — | 39
£ e (
3 — | 101/,
4 14
5 — | 1719 |
6 e 1Y
L ey
8 28
9 — | 311/
10 — | 3D
11 — | 381/,
12 AL,
13 it Abls
14 — 149
15 — | B21/,
16 | — |56
17 — [ 9915
18 L 63
19 | — |e61;
20 || — |70

;
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Obresti 31/ od 100

Glavnicall na leto
Kron K V
30 1 5
40 1| 40
511, e fd
60 it
70 2145
80 2 | 80
30 31915
100 3 | 50
200 Pl e
300 10 | HO
400 14 @ —
500 17 | 50
600 21 | —
700 24 1..50
800 28 | —
900 a1l 50
10600 S 33 A g
2000 ! 70 | —
5000 | 175 | —
10000 | 350 | —
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Obresti 31/, od 100

Glavnica| na pol leta
Kron K v
1 it O
2 — | 31,
3 = DNy
4 sl
5 834
6 — 1015
7 — | 121,
8 — 14
9 - 1 153/,
10 171/,
11 o 1O
12 — |21
13 1 (220
14 — | 241/,
15 — | 261/,
16 — | 28
17 — | 293/,
18 — | 311/
19 — [ 3314
20 — |35
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Obresti 31/, od 100

)

Glavnica| na pol letai&
Kron K v
30 | — |521/,
40 | — 170 |
o0 || — | 871,
60 | 116 |
70 i 1 221/25
89 L.l 40
90 1 1571,
100 1 @
200 3 | H0
300 9 25
400 e
500 8 |75
600 10 | 50
700 12126 |
800 14 | —
900 | 15 |75
1000 I 50
2000 30 | — |
5000 | 87 |50
10000 || 175 | —
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Obresti 31/, od 100

na Cetrt leta

leavmca Oimcdie
Kron K v
1 el g
2 — L loly
3 25/g
4 = 3
5 = o
6 oo ol
7 = Bl
g .l
9 e L
10 By
11 e
12 = O,
13 sl A G
14 — [ 121/,
15 =i 1ols
16 — 14
17 —
18 o Lonly
19 = 1103
20 e e
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Obresti 31/, od 100

: na Cetrt leta
G]avnlca (3 mesece)
Kron K j v
30 || — |261/4}
40 gy
50 | — 4334
60 | — |52y |
70 — 1611y
80 — 170 |
90 — (834 |
100 o
200 Voo
300 2 1621y |
400 3 50O
500 4 13715 ¢
o | 5 25
700 | 6 | 121/
800 4 ji f
900 ¢ | 871y}
1000 8 | (5
2000 17 | 50
2000 43 | (b
10000 8 BY)
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Obresti 31/ od 100

Glavnica|| na mesec
Kron K f Vv
i
2 w2 o
3 - | T|g
4 =il b o
R R T
6 — 113/4
(f — | 21/g4
S — | 213
9 — | 25/g
10 — | 211/
11 — | 35[gq
12 — |31
13 — 1 31904
14 — | 4119
15 — | 43/g
16 — | 42/5
17 — | 423/9y
18 — | D14
19 — | B13/yy
20 — | B5/6

-
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Obresti 31/, od 100

'‘Glavnicall na mesec
1

Kron || K \
30 | — | 83,
40 | — |112/3
50 — | 147/19
60 — 4171
70 | — [205/12|
80 — 2313 |
90 | — |261),
100 e 291/6 |
200 | — |581/3 |
300 | — |871,
400 1 [162/3 |
500 1 |455/¢
600 1 |75
700 2 | 41/
800 2 133s ¥
900 2 1621/,

10600 2 1912/4 |

2000 b |831/3 |

5000 | 14 |581/3

10000 29 1162/3 |
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Obresti 4 od 100

Glavnicall na leto
Kron K \/
1 el 4
2 it 8
3 s 12
4 s 16
53 20
6 — |1 24
7 . 28
8 - 32
9 e 36
10 — | 40
11 S 44
12 —- 48
13 — D2
14 — Ho
15 — 60
16 — 64
17 —_ 68
18 i 2
19 — 76
20 S

| 80
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Obresti 4 od 100

—

Glavnica| na leto
Kron K \4

30 | 1| 20

40 k| 60
suaTeRE
5 60 2 40
ﬁ* 70 2 1280
| 80 g 120
90 3 60

100 4 =
200 8 —
300 12 .
400 | 16 | —
300 20 —
600 | 24 | —
700 28 e
800 32 v
3900 30 —
1000 | 40 | —
2000 80 e

| 5000 || 200 | —
1 10000 | 400 e
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Obresti 4 od 100

%Glavnica' na pol leta

E Kron K \
1 — 2
2 —- 4
3 U i
4 L8
Bt b 10
6 — 12
7 e 14
8 | — 30
9 — 18
10 — 20
11 — 22
12 —— 24
13 e 26
14 | — 28
15 — 30
16 — 32
17 o 34
18 — 36
19 — 38
20 — 40
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Obresti 4 od 100

| |
Glavnical| na pol leta
Kron || K | v
30 | — | 60 |
40 — | 80
20 1| —
60 ]l 1204
r(l, 11040 ]
80 1 60
90 1| 80
100 Dl
200 g
300 b
400 Qi1 -
200 10 | —
600 12 1
700 14 1 ==
800 161
900 18 | —
1000 20 | —
2000 | 40 | — |
5000 | 100 | —
10000 | 200 | —

p—t
(=)
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Obresti 4 od 100

: na Cetrt leta
Glavnicall T, 00 0
Kron K v
1 — 1
2 2
3 3
ol g
| 5) — D
6 - 6
(f 7
8 8
9 9
10 — 110
11 11
12 — 12
13 — 13
14 — 14
15 . 15
16 e 16
17 — | 17
18 — | 18

19 — 1 19
20 —— 20
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Obresti 4 od 100

Glavnica

na Cetrt leta
(3 mesece)

Kron

30
40
50
60
0
80
90
100
200
300
400
200
600
700
800
900

1000
2000
2000

100060

K s
30

| O QO = U i
ol IC‘JDDQOO

S omrsoinwem bl bl

e

100

%

il
L=
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Obresii 4 od 100

Glavnical| na mesec
Kron K g
1 o 1/3
2 — 2/3
3 I
4 — | 113
5 | — | 12/3
6 = e
7 — | 213
8 — | 22/5
9 L e
10 — | 33
11 — | 323
12 A
13 — | 41/g
14 — | 42/3
15 =l h
16 — | bl3
17 — | D23
i8 — | 6
19 — | 61/
20 i 033




Obresti 4 od i00

Glavnicall na mesec
Kron K \
30 — 110
4 S 4 131/3
50 — | 162/3
GO — 120
70 — . 2313
80 — | 202/
M 150
1060 — | 3313
200 — | 662/3
300 1 it
500 1 | 662/5
600 A et
700 2 | 3315
900 o e
1060 3 | 331/3
2000 6 | 662/5
5000 16 | 662/3
10000 33 | 331/3
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Obresti 41/, ed 100
Glavnical na leto
Kron K 1 1
1 — | 419
2 g
3 —- | 181y
4 Sl e
5 A P
6 O 17
7 — | 3115
8 — (36 |
9 — | 4019 |
10 =
11 — | 491/
12 S
13 — [ 981/y
14 68
15 671/,
16 el e,
17 — | 761/9
18 et B
19 851/o
TN e

T g
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~ Obresti 41/, od 100

Glavnical| na leto
Kron K | v
30 1 35
40 1 80
| 50 2.1 25
| 60 2 70
70 3 15
80 3 60
90 4 H i
100 4 50
200 9 —
300 13 Hh0O |
- 400 18 —
500 A 50
600 2 s
700 31 H0 |
| 800 36 i
| 500 40 50
: 1000 45 || —
2000 90 G
5000 | 225 — |
; 10000 | 450 —

|
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Obresti 41/, od {00

R S T A L T A R T T P O T e )

|
Glavnica| na pol leta
Kron K ] v
1 SO h 0N
2 TSR 4‘]/2
3 — | 0634
4 — 19
5 Ay
6 — 131/
0 Al
e 18
9 — | 2014
10 2 221
11 — | 243/,
12 - 127
13 — 11291/,
14 311/,
15 — | 3334
16 — 1 36
19 | 381/,
18 — 1 401/
19 — | 423/,
20 -~ | 45




Obresti 41/ od 100

249

Glavnica| na pol leta
Kron § K ) \
30 | — | 671
40 — 190
50 | 1121/,
60 1 35
70 1 i 571/2 |
80 1. 80
90 2 |21/,
100 2, 12b
200 4 1 50
200 6 | (O
400 9 | —
500 11125
6060 13 | 50
700 19475
800 18 | —
900 20 | 25
1000 22 150
2000 45 | —
2000 || 112 | 50
10000 || 225 | —
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Obresti 41/, od (00

: na Cetrt leta
Glavnica| ™ pesece)
Kron K ‘ \'
1 FraeR g
2 — | 21
3 — ' 33/g
4 — | 4l
5 — | O9g
6 — 63/4
7 — | g
o) N 9
9 — | 10/g
10 — 11114
11 — | 1233
12 — | 131/
13 — | 145/3
14 — | 1934
15 — | 167/g
16 SRR e
17 — [ 191/g
18 — | 201/4
19 — | 213/g
20 — | 221/

i s :'-;_Q)-_Eg
& L & e

M e ~
ST A R e L e o, S B e - g
— e = R — & = B T s oy 5 o e Tl e e
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m-m&'rum T o e, = e
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Obresti 41/ od 100

: na Ceirt |
Glavnica| "2, msec;ta
- Kron Ki | v
30 — | 333/4
40 — 145
3 — | Bbl/y
60 — | 671/
70 — | 7834
80 — 190
90 a1y
100 Lo 4215
200 2 |25
300 3 | 371,
400 4 |50
300 H | 621/
600 6 | 75
700 7 | 871/,
800 | 9 | —
300 10 | 121/,
1600 11 v 29
2000 22 | 50
2000 56 | 25
10000 | 112 |50
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Obresti 41/, od 100

Glavnicall na mesec
Kron K {rhiaV
1 —— i 3y
2 s g
3 — g
4 Lttt
o e kg
6 — | 21,
7 =k @Y
8 S
9 . ReSd
10 § — | 33/,
11 — | 4/g
12 — | 41/,
13 — | 47/g
14 — | Bl
15 — | B5/g
16 G
17 — ‘| 63/g
s — | 834
19 — | {1/g
20 = o L
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Obresti 41/ od 100

A $ I P T R T o

i,

G]avmcaig na mesec
Kron J K l '
A 111/,
40 — |15
B0 || — | 183,
60 — 1 221/,
70 —— 1261/4
80 — 130
9 | — | 333,
100 — 1 371,
200 — | 7D
300 1 |121)
400 1 |50
300 1 | 871/
600 2. 19h
700 2 | 621/,
800 3 | —
900 3 | 371,
1000 3 11H
2000 v 50
5000 | 18 |7H
10600 37 |50
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Obresti 5 od 100

ko
DO b=k & 2O Q0 o S U OO 1D =

sk
el

DO bk ok ok ok ko
S WA D I

fo T g R s e AR Rl ST e
Glavnicall na leto
Kron K v

D
10
15
20
25
30
35
40
45
20
55

60 |
65

70
(ki
80
85
90

95

e e g S -

AN

— : |

E
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Obresti 5 od 100

1

Glavnical| na leto
Kron K Vv
30 1| 50
40 Dok
511 2 1 B0
60 2 9 g
70 3 1 50
80 foie o
90 4 | H0
100 i
200 10—
300 15 | —
400 20 | —
500 § 25 | —
600 30 | —
700 35 | —
800 40 | —
900 45 | —
1000 B0
2000 || 100 | —
2000 || 250 | —
O | —

10000
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Obresti 5 od 100

;Glavnica na pol leta
Kron K ‘ \'
1 S
2 =9
3 =
+ — 110
5) — 1 121/
6 — |15
f — | 171/,
8 — 120
9 — | 221/,
10 — 125
11 — | 271/,
12 — 130
13 — 321/,
14 — |35
15 — | 371
16 — 140
17 — 1421/,
18 — 145
19 — 1471,
20 — 150




Obresti 5 od 100

257

s T e o2 i n
T e L o i

Glavnical|na pol leta
Kron K \
30 L O
40 1| —
50 1.1 25
60 1L 1-580
70 1.1 %5
80 2 | —
- 90 21 25
100 2 ] bY
200 H | —
300 (80
400 | 10 | —
- 200 12 | 50
- 600 151 —
700 | 17 | 50
800 20 | —
900 22 | 50
1000 I 25 | —
2000 | 50 | —
5000 || 126 | —
10000 || 250 | —

17
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Obresti 5 od (00

m'
H |
Glavnica|| 1 et 1¢8 '.‘-
Kron K v
1 ~— L1y f
2 T 21/ :
3 334 |
4 LAl H
5 — | 61y
6 — 1
8 — (10 |
9 — 111y
10 — [ 121/50
11 — | 133/40
12 — 1o =
13 — | 161/48
14 | — 17158
15 | — | 183/
16 ) — |20
17 — | 2114 ;
18 — | 221/58
19 — | 233/4
20 — 125
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Obresti 5 od 100

SRR R T F D R T R A SRR Y, TS A A
! e

L e na Cetrt leta
Glavnica|| ™ 3 nesece)
Kron K \'4
30 — | 3719
40 — 150
50 — | 621/
60 eosdn Il hy
70 — | 871/
80 1 | —
90 | 1 |121,
100 1 |25
200 2 |50
300 3 |H
400 | 5 | —
500 6 |25
600 7 | 50
<00 8 1 7b
800 100 —
900 5 & B 25
1000 12 | HO
2000 { 25 | —
5000 62 | b0
10000 | 126 | —

17*



|

Obresti 5 od 100

(Glavnical| na mesec
Kron K v
1 ==t 915
2 - — 1 fd/e
i ey s L
4 = i 2/g
5 = 12115
6 — |21/,
i — 21119
8 = 310
9 — | 383/4
10 — 141/g
11 — [47/19
12 — |H
13 — | 95/12
14 — [D3/g
15 — |61,
16 — | 62/3
17 sl TR IED)
18 — |71y
19 — | (11/59 |
20 —— 1815

.._.

e e T T & L i e T e o Sy Ft ot i IR
[ ]

crmmn ol
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Obresti 5 od {00

| |Glavnical| na mesec
g ~ Kron j K '
3 30 | — |121/,
2 1§ 40 — | 162/3
) § 50 S 205/6
o 60 — | 2h |
£ 70 | — | 291
2 || 80 | — |331;
§ e
1210 100 — 1412/
. f 200 | — | 8313
| 300 1. .25
o 400 1 | 662/3
M | 500 | 2 | 81
600 | 2 |50
: ! 700 | 2 |912/4
| 800 3 331/3 -1
& 900 alis
| 1000 4 | 162/3
L 2000 8 | 331/,
| 5000 | 20 | 8313
ol | 10000 | 41 |662/3
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Obresti 6 od 100

Glavnica] na leto

Kron K \
1 e 6
2 Sk 12
2 s 18
4 N 24
5 = 30
' ks 36
7 eSO,
£ s} 48
9 G b4
10 s 60
11 80
12 — 72
13 o (8
14 — | 84
15 — 90
16 96
17 1 g9
18 1 8
19 1 14
20 1 20
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Chresti 6 od 100

Glavnicall na leto
Kron K Y
30 1 80
40 2 40
50 3 —
60 3 60
0 4 20
8 i 4 | 80
90 5 4()
100 6 —
200 12 o
300 18 —
400 24 e
500 30 | —
600 36 e
700 42 e
SO0 48 —
900 o4 | —
1000 60 |  —
2000 || 120 | —
5000 | 300 —
10000 || 600 —
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Obresti 6 od 100

Glavnica!l na pol leta
Kron K 4
1 — 5
2 e 6
3 - 9
- - 1 12
5) - 15
6 — | 18
7 — | 21
8 — | 24
9 — | 27
10 — | 30
11 — | 33
12 — | 36
13 — | 39
14 — | 42
15 — | 4b
16 — | 48
17 — 51
18 — | b4
19 — | BY
20 — | 60

— IR -

e RO
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Obresti 6 od 100

Glavnicana pol leta
| Kron K v
| 30 — | 90
40 1] 20
)* 50 14 50
? 60 1 80
0 { 2| 10
| 80 2 | 40
30 241 940
106 | 3 | —
200 6 | —
300 9 | —
400 12 | —
200 15
600 18
700 | 21 | —
800 24 | —
900 2% | 7=
1000 30 | —
2000 60 | —
5000 | 150 | —
10000 | 300 | —
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Obresti 6 od 100

- na Cetrt leta
Glavnicaj " 520 s
Kron K '
Lol s
2 — 3
3 — | 41/
4 o 6
5 — | g
6 - 9
7 — 11071/,
Bl g el
9 — | 131/
19 [ 18 l
11 — [ 161/9
12 L8
13 — | 191/5
14 SR
15 | — |221)5]
16 AR
17 — 2ol
L 018 S 27
19 — | 281/4
20 Lo dig0nh
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Obresti 6 od 100

: .|l na Cet ’
Glavnica G me:etcifta
Kron K v
30 — 1 45
40 — | 60
50 — | b
- 60 — | 90
70 1 5
80 190
90 1 3D
100 1 H0
200 3 —
300 4. . 50 |
400 6 i
500 ¢ | o0
600 9 | — |
700 | 10 | 50 |
800 12 =
900 43 | 50
1000 15 el
- 2000 30 | —
5000 | b | —
10000 || 150 | —
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Obresti 6 od 100

!

Glavnica]l na mesec
Kron K '
1 1/9
2 = I
3 — 11/5
4 L 2
3 — 121
6 o 3
7 - 31/,
8 — 4
9 it 41/,
10 ol 5
11 s Hl/y
12 C 6
13 L 61/9
14 L 7
15 . 19
16 c 8
17 — | (8l/y
18 i 9
19 2 01/,
20 — 110
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Obresti 6 od 100

Glavnical na mesec
Kron K v
20 1= il 15
40 1 = | 20
50 It =125
60 | — 130
0 | — | 3b |
80 || — | 40 |
90 | -1 45 4]
100 | — | 50
200 1o
300 150
400 a0
500 9. 50 %
600 | 3 | — |
700 g1 50 1
S00 e
| cieg0 i 4] 50
| 1000 | 5 | —
2000 | 10 | —
5000 | 26 | — |
10000 || 50 | — |
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L. tabela.

Lestvice za ko-
lekovino

uravnane po zakonih z dné

| 6. aprila 1856,
13. decembra 1862,
29, februvarija 1864 in
8. marca 1876

za izmero kolekovne pristoj-
bine rastofe po primeri k
vrednosti.

225



272

Lestvica |I.

je merodajna:

1. za menice, ki so v

gE = == A

T

domacih dezelah izdane in se |
morajo placati v Sestih me- |

secih;
2. za menice, ki so v

vnanjih dezelah izdane in v
dvanajstih mesecih pladljive;

3. za prevod (indosa-
ment, giro) na menice, ka-
tere so podvrzene lestvici II.;

4. za trgovinske nakaznice,
ki so kot menice in imajo
veC kot osem dni obroka, in
za obveznice;

5. za dolZna pisma o pred-
pladah javnih kreditnih za-
vodov na drZavne in druge
vrednostne papirje za cas
freh mesecev.
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. Kolekovina za menice

i. t. d. za vsacih 3000 kron

viSje placdati je kolekovine za

2 kroni ve€. Presezki manjsi
- 0od 3000 kron racunaje se

kakor polni.

£ = | 8
2 | &
Kron IM =
— 150 p — | 10
150 300 — 120
300 600 | — | 40
600 900 § — i 60
900 1200 § — | 80
1200 1500 1| —
1500 1800 § 120
1800 2100 11|40
2100 2400 1|60
2400 | 2700 | 1] 80
2700 | 3000 | 2| —
3000 6000 4 | —
- |

18
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Lestvica IL.

velja: 1, za pravne listine, |
katere niso podvrZene lest-

vici I., ne lestvici IIl. in tudi |
ne stanovitnemu koleku po |

50 kr.;

2. za menice, ki so v do- |
macdih deZelah izdane in so |

|
2

1

&

i

v Sestih mesecih platljive; |

3. za menice, ki so v vna- |

njih dezelah izdane in so &ez

dvanajst mesecev pladljive; |

4. za potrdila pri teh me-
nicah, za prevode, kakor pri
lestvici 1.

Pravna pisma, ki niso
podvriena lestvici l., so:

Odkupne pogodbe po
vrednosti stvari.

Odstrizniki za delnice.

Nakaznice od kupcev in
za kupce, &e niso v zlatu, in

druge po znesku zavaroval- ;;

nine.

|
‘
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Stavbene pogodbe.
PoroStva pri cenilnih za-

- vezah.

Zastave.

Pladilna prepusina pisma
za dolgove.

Pogodbe o sluzbah.

Zakonske pogodbe.

Pobotnice (kvitance) in

- prejemnice.

Druzbene pogodbe.
Pogodbe na sreco.
Zastavni zapisi; fevdna
pisma.
Posebna dolZna pisma.
Najemne in zastavne po-
godbe,
Vrednostne zaloZnine.
- Ratunski sklepi, ki jih ne
sklepajo kupci in obrtniki.
ZadolZnice. Pogodbe.
Pooblastilaz izrefenim pla-
Cilom. '
Podalj$anje menic.

18*
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Il. Kolekovina za pravna |

11.200. | 12.800 | 40
12.800 | 14.400 } 45
14.400 | 16.000 | 50

Od 16.000kron naprej je za vsa-

cih 800 kron visje placati 2 kroni

50 vin. ve¢ kolekovine. Vsak

presezek velja za 800 kron, ce-
tudi je manijsi.

pisma i. . d. ;
o 1 do a05 1.
Kron |:" 2 | f
e 40 | — | 14
40 80 | — | 26
80 | 120 | — | 38
200 | 400 | 1]26| |
400 600 § 1|88 E
600 | 800 | 2|50 !
800 | 1.600) 5| —| |
1.600 | 2400 | 7|50 |
2.400 | 3.200 {10 | — | |
3.200 | 4.000 {12 |50 | |
4.000 | 4.800 | 15 | — g
4.800 | 6.400 {20 | — | |
6.400 | 8.000 {25 | — | |
8.000 | 9.600 30| — | |
0.600 | 11.200 | 35 | — ‘

L e -
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Lestvica III.

ima veljavo:

1. za kupne pogodbe, me-
njalne pogodbe in zaloZne

pogodbe o premicninah (t.].

razno blago);

2. za pladilna odstopna
pisma (cesije) o drugih receh,
ne o terjatvah;

3. za pogodbe o sluzninah;

4. za potrdila dobitkov pri
Stevilski loteriji;

5. za kup upanja;

6. za dolzne zapise;

1. za pogodbe delniskih
drustev (akcije);

8. za odpovedi pravicaim,
katere so enake premi¢ninam,
izvzemsi terjatev.
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lil. Kolekovina za po-

godbe i. t. d.

Kron

45
50

vinarjev

14
26
38
64
26
88
50
50
50

zZa do
Kron
— 20
20 40
40 60
60 100
100 200
200 - 300
300 400
400 800
800 1200
1200 1600
1600 2000
2000 2400
2400 3200
3200 4000
4000 4800
4800 5600
5600 6400
6400 7200
7200 8000
Kup¢dijski racuni in pobotnice
so do vStetih 20 kron kolekovine
rosti; za 20 do 100 kron zna-
ajoce racune treba koleka za
2 vinarja; racune nad 100 kron
kolekovati je z 10 vinarji.




Meterska mera.

Novi meri je podlaga
,meter“, kar pomenja v
domacem jeziku ,mera“.
Dolgost metru so dolo-
¢ili Francozi proti koncu
osemnajstega stoletja in
so v dosego te naravne,
nikdar izgubljive, jako
natanéne in pripravne
mere mnogo truda in
troskov Zrtvovali.

Kajin koliko je meter?

1 meter je dobrega
pol seznja ali natanko
3 evlje, 1 palecin 111/
Crtic (skoraj 38 palcev)

~ stare mere; ali pa 1 vatel,

1 Cetrtina in pol Sest-
najstine vatla.

- Ze dolgo poprej, ko
je bil zakon o novi meri
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razglasen, dobivala se je
v kupdijskih zalogah me-
ra, takozvani poSet, kar
je v italijanskem jeziku
,korak (passeto).Bila jeiz
desetih koncev zloZena.
Tudi zdaj se dobé razni
taki poSeti na prodaj.
Na eni strani kazejo po-
Seti staro, na drugi pa
novo mero. Zidarji, te-
sarji, mizarji in drugi
obrtniki imajo tako zlo-
zilno mero. Tudi naSe
Sivilje se posluzujejo ze
davnej meterske mere,
ki jo imajo na usnjatem
ali tkanem traku zazna-
movano. Pravijo ii ,cen-
timeter®, katerih Stejejo
po navadi 150 ; to pa je
poldrugi meter. 1 meter
je pa ravno 100 centi-
metrov.

Znano je sploh Ze, da
ie 1 vatel — 773/4 centi-



;

ali 1 decimeter razdelj

b
1 metrova desetina

RAEREY

[HELTEH

[/

|

10
ie
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metrov, torej {e
krajSi nego 1 me-
ter.

0 razdeiitvi metra.

Kakor sekrona
drobinal0delov,
. katerim pravimo
desetinekronske,
tako se deli tudl
meter na 10 kon-
cev, ki so me-
trove deseti-
ne; kakor dro-
bimo dalje krono
v stotine, katerim
pravimo vinarii,
tako delimo me-
ter v sto delov, ki
sometrove sto-
tine. Meter se
deli tudi v (1000)
tiso¢ delcev, ki
se imenujejo itie-
trove tisocCine.

jen na 10 centimetrov. Prvi centimeter

deljen na 10 milimetrov.

Se raz

¥
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Ena metrova tisocina je
blizo tolika, kakor sred-

nje debela Sivanka.

Za metrove dele pa
niso v navadi besede:
,desetina, stotina in ti-
sofina“, ampak pristav-
ljajo se pred besedo
meter latinski izrazi: :

deci (desetina),
centi (stotina),
mili (tiso€ina).

Crka m pomeni torej
celi meter,

¢rki dm metrovo de-
setino ali decimeter,

¢rki cm metrovo sto-
fino ali centimeter

in ¢rki mm metrovo
tisoC¢ino ali milimeter.

Takim nadinom raz-
stavljenaimena pane ka-
Zejo nobene prednosti;
pa Ce Stevila tako drugo
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zadrugo zvrstimo, da so
vecji drobci prvi na levo
in najmanijsi zadnji proti
desni,tedajsmemorazun
,M* vsaimena: dm, cim,
mm popolno izpustiti,
samo da pri $tevilki, ki
pomenja cele metre, na-
redimo pri vrhu na desni
strani piko, in pred Ste-
vilom ali za njim pa zna-
menje m ; n. pr. v meter-
ski meri je 5 seZnjev —
Om 4 dm 8 cm 2 mm
ali pa 0482 m,

A 04-82 dm,

i QA8 e

n o 9482 mimn.

[z tega se vidi, da
povemo lahko 5 seZnjev
dolgosti v kakr$nih koli
koscih meterske mere
brez raduna.

Zapomniti je le treba:
1. besede: deci, centi
In mili; 2. da te besede
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naznanjajo desetine, sto- |
tine in tisocine, ki se sta- ¢
vijo na desno stran celin |
po vrsti; 3. da se te be- |

sede prilagajo k metru,
litru in gramu.

Naslednja tablica naj
kaze, v kaki vzajemnosti
sonove mere in kako$na
imena se S$tevilkam po !

njihovih staliscih prlla-
gajo.

Po navadi pa ni toliko
Stevilk v eni vrsti; na
levi in desni jih je na-
vadno manj.

Glavna Stevilka je
vedno tista, ki pomeni
jednote in je poznam-
vana na desni pri vrhu s
piko; pred njo so mno-
Zine, za njo deline.

" b S R ——
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Prva vrsta Stevilk pomeni:

20000 metrov ali2miriametra
4000 , , 4kilometre
300 , , 3hektometre
10, , T7dekametrov
S , Smetrov;

ali pa tudi:

24000 metrov ali 24 kilo-
metrov i. t. d. .
24300 metrov ali 243 hekto-

metrov i. t. d.
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24370 metrov ali 2437 deka-

metrov i. t. d.
24378 metrov I. t. d.

Ravno tako pomeni:

Prva Stevilka za piko
proti desni, ako se ima
dolgostno mero v mislih,
deci-metre;

druga Stevilka za piko
centi-metre ;

tretja Stevilka za piko
mili-mefre.

Ako se ima otlo mero
v mislih, pomeni:

prva Stevilka za piko
deci-litre:

druga Stevilka za piko
centi-litre;

tretja Stevilka za piko
mili-litre.

Ako se ima utezno
mero v mislih, kaze:

prva $tevilka za piko
deci-gram;

e T — a e— T
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druga Stevilka za piko
centi-gram;

tretja Stevilka za piko
mili-gram.

Tudi vse 3 $tevilke za
piko se smejo skupaj
izgovoriti kot eno Ste-
vilo, temu se pristavi
ime najmanjSega dela
doticne mere, v tem
slu€aju torej ,mili“.




Dolgostna mera za

288 5 E
%

E

rokodelce.

| stara nova

e —

Crte | je | em | mm

[ T
MDOMHH'HHI I [ I

o ek

Stevilka za piko po-
meni deseti del milime-
tra, kar se po navadi ne
jemlje v racun, ker je to
neznatna dolgost.

ATl T i
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Dolgostna mera

stara nova
palci e | cm mimm
1 e 2.3
A 2T
3 e L1790
4 b oty b
O | Y gy
6 || 25/ | 80
O = s i
e
O et O o liay
10 fas leofe 3 4
11 | o8 O

19 -
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Dolgostna mera |
stara fova
Cevlji | je m cm
{5 n I o 2156
LA S S SR )
o syl HGNEREE 0 7 g
s s s 1 [26.4
5 o] 1less
sefnjev | j_e.! m | cm
1 i 1 1896
P e 3 179.3] |
3 =15 |68 4
4 T 88608
By ke A 9 [48.2
‘ 6 = 11 37.9
7 B e BS ) Pl
8 _—_I 150 1%
I Bl L 0.8
Tl A B lG v

~ Stevilka za piko pri centi-
metrih pomeni milimetre. Pet
milimetrov je !/, centimetra.
8 ali 9 mm se jemlje za cel °
centimeter. E
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Dolgostna mera

stara nova
seinjey| je| m | cm
11| =1 20]86.
12 | = A T
13| =] 24 |6bH.4
14 | =] 26 |bHb.1
15 = 28 | 44 .7
16 =1 30 13d:%
17 =] 32 |24.
18 =i 34 1184
19 1=t 36 | i
201 = #8371 930
20 [ = Al s
30 | = 1. 56 189.5
30t =160 5T
40 =1 ¥H | 8Shg
45 =1 8h | 3419
50 =1} 94 [82.,
60 | = 118 1(8.9
(0 =1 a2 (> .4l
80 | =] 1561 | 71.9
90 | = | 170 | 68.4
100 | = | 189 | 64.5

19*
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Dolgostna mera

T R R e

nova

stara

O 00 =1 Ul Q) DD b=

mm

4>

]

B e

Crie

1/9
1
11/4
13/4
214

23/4 |
31/4
31/a |

(s et S

- v e Y AP e e G T
Eﬂmﬁwﬂ R e i -

3

© 0O =TS UUP LoD =

ol
®

Bt el Lol

palci

90 0010 = ||

g T e T R L T
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Dolgostna mera

m

293

nova stara
cm | je |Cevlji| palci
10 zl S as
20  fou — 1]y
30 | =] — |11Y3
40 | = 1 | 31/
00 il bl
Ol | o 1 [103/4
(0| AR B
80 i 2 61/3
90 i 2 1101/
== S
b -
1 =|— 51
s o e
3 =| 1| 3 H7[g
(4=l O L
O |=| 2| 3| 95,
bl =Tuad 118/,
V=i e 13/4
8| =1| 4| 1| 33,
9 |=| 4| 4| B2}
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Doigostna mera

n

11
12
13
14
15
16
17
18
1Y
20
29
30
39
40
20
60
70
80
90
100

E-

R e e e et )

nova I

10

b

O 00 00 =1 =1 O G O enfseZeny.

et ot ek o ek
oL OO

Ol B> QO W DO D
DO 1DD OO = O) =

stara
B
by Q.
1| 72
4 92/3
1111,
bl 11,
21 31y
5| bl
2| 11/,
D | 9
2 11114
o L
3 31/3'
1 11/g
4 |11

2 | 85/
== Ol
2| 21
3110

5 | Bly
1 11y
2| 85
4 | 41/,

S e e e e RS

MRS
S iislsia

T e R L P S

s o —————
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Dolgostna mera

za strizno blago.

Vatel in meter.

Za kupcijo s striznim
blagom bilo bi jako
okorno, ko bi se hoteli
drzati natan¢nosti. Ne
kupec, ne prodajalec se
ne mara ukvarjati s tem,
da-lije 1 vatel za pol cen-
timetra vec ali manjnove
mere. Koliko sitnosti bi
bilo pri ra¢unih, ko bi
sevpostev jemali majhni
deli, na katere ne gleda
niti trgovec, kadar nam
odmerjeno blago od-
striZe, niti kupec, katere-
mu prav ni¢ ne zaleZejo.
Zato so trgovci vzeli
stare mere v novo toli-
ko, da merijo za 1/,vatla
= 20 centimetrov, na-
mesto 10Y2¢cm ; za Y2 vatla
Pa jemljejo 40 namesto
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30 cm, za 3/4 vatla Ste-
jejo 60 namesto581/9cm.
Ker je to dobra mera,
zato se nemoremo poto-
Ziti, Ce kak vinar vec pla- |
camo za blago, ki je
merjeno z metrom. :

Za vsakdanje potrebe |
smo torej le ,okrogla
Stevila“ nove mere na-
sproti postavili stari me-
ri, tako kakor je v kupdiji
navada. Pogre3ek, ki ga
pri tem storimo, je tako
neznaten, da ga brez
vsake Skode smemo pre-
zirati. Kjer gre za na-
tan¢nost, tam je treba
poleg postavnih dolo¢b
sproti izSteviliti zneske |
novih mer. V dejanjskem
Zivljenju pa se tega toli-
kokrat nerabi, zlasti med
prostim ljudstvom ne,
kateremu je , Hitri racu-
nar“ namenjen.
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- Navadni deli vatia so

vV novi meri:
o
>
vatla S| 8
MR
/=1 polovica| = | 40
1/4=1 Cetrtina | = |20 |
3/4= 3 Cetrtine | = | 60
l/3=1 tretjina | — |26
2/3=2 tretjini |= |52
lle=1 Sestina |=1|13
3= 5 Sestin |=|65
l/g=1 osmina |=| 10
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Vatli v metrih.

vatli

1

11/4
11/
13/,
2

21/4
21/9
23/4
2

31/4
31/9
33/4
4

41/,
41/
43/ 4
5

D1/4
21/9

m-

e Lol foalls e e ol ot e 2 el ]

metri

e T R

Stevilka za pitico po-

menja ,decimeter® ali

deseti del metra.
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vatli | je | metri
53/4 = 4.5
0 = 4.7
61 = 4.9
Glﬁ = H:1
63/4 | = D.2
7 = D.4
71 - D.6
71?3 = D.8
30— 0.0
3 = 6.2
81/4 == 6.4
Sy, i = 0.6
- 83/, == 0.8
9 = 7.0
Mg | = 7.2
91/2 == 7.4
93/1 1 (.6
10 - 78
101/, | = 8.0
101/2 - 8.9
].03/4 = 8.4
11 — 8.6
1114 | = 8.7
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vatli

111/5
113/4
12
121/,
121/5
123/4
13
131/,
131/5
133/4
14
141/,
141/,
143/4
15
101/4
151/
153/4
16
161/,
161/
163/4
17

ml

e alemien e A i e e e ) Bl G i T Tl e
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’ vatli | je | metri
b | 17y, = | 18.4
; 171/2 == 13.6
'?T‘! 173f4 = 138

18 = 14.0
181/4 = 14.2
181/2 = 14.4
183/ s — 146

19 — 14.8
191/, | — 15.0 !‘
191/2 ——— | 15 50
193/4 = 15 4
20 — 15.6

21 — | 163

22 — 1974

23 e 17.9

24 o= 18.7

25 - 19.4
30 — 23.3

3D — 27.2
40 — | 3l.2
45 —— 35.0:
o0 =380/ |
0D e B A9
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vatli | je | metri
60 = 40. 7
65 = 50. 5
70 = D4, 4
75 - H8. 3
80 = 62. 2
89 - 00. 1
90 — 70. 0
95 _— 3.9
100 = (7.8
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Metri v vatlih

>
o
s
E | je|vatla| se bere
el
=
S,
Q
S B | jedna Sest-
5 / 16 najstina
AN S | jedna
10 %= /8 osmina
S tri Sestnaj-
15 / 16 stine
' By B | jedna Cetr-
20 / 4 tina
D 1 jedna tret-
25 T / 3 jina
30 e 3/8 tri osmine
RS sedem Sest-
35 / 16 najstin
S Bt | jedna polo-
40 / 2 : vica
el devet Seste
45 |- 9/16 najstin
00 |==| 5/g | pet osmin
K7 jednajst
9D | = 11/16 Sestnajstin
60 == 3/ X tri ¢atrtine
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Metri v vatlih

>
Q
5
E | je|vatla] se bere
=
)
O
e G trinajst
65 /16 Sestnajstin
1R bl sedem
70 [ 8 osmin
R G 1 petnajst
75 / 16 Sestnajstin
80 i, 1 1 vatel
A 1 in jedna
8H 1 / 16 | Sestnajstina
gOlaz 11/8 1 in jedna
osming
—-113 1 in tri
95 1 / 16 Sestnajstin
S 1 1 in jedna
la.(l)lo 1 / 4 cetrtina
1 meter
1

|

e m——— i ——

e . T e TG ~ = -
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metri | je | vatli

40 == H1. 4
45 = D7. 9
50 == 64. 3
60 — T
70 = 90. o
80 == 11029
90 = [ 11H.7
100 = | 128.6

Drobna Stevilka za picico !
pomeni desetine. 1 desetina |
vatla je malo menj kakor
1 osminka ali pol Ccetrtine;
3 desetine seveda je 3 krat,
4 desetine 4 krat, 6 desetin
6 krat, 7 desetin 7 krat in
9 desetin 9 krat ve¢ nego
1 desetina vatla.




R

307

Nova utezna mera.

UteZna mera je izpe-
liana od metra, in sicer
blizu tako-le:

Francozi so naredili
posodo iz kositarja, ki
je imela znotraj svetlobe
natanko 1 decimeter Si-
rokosti, 1 decimeter glo-
bokosti in 1 decimeter
dolgosti; to posodo so
dejali na tehtnico in na
drugo stran toliko utezi,
dajebiloravnotezjepov-
sod enako. Potem so na-
polnili posodo z destili-
rano, t. j. od vseh pri-
meskov ocis¢eno mrzlo
vodo, ki je gorka samo
4 stopinje po Celsijevem
toplomeru, ali 32/1g sto-
pinj po Réaumurjevem.
Napolnjeno posodo so
V brezzraCnem pro-
storu natanko tehtali.

20*
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Kolikor je voda tehtala,
so imenovali ,1 kilo-
gram” ali 1000 gramov.

Na ravno tak nacin so |
tudi naredili posodico, |
ki je imela v znotranji |
svetlobi na vse strani |

1 centimeter Sirjave, to |
so napolnili z vodo, ka- |

kor poprej, in tehtali.
TeZo te vode so imeno-
vali 1 gram, to je 1 tiso-
¢ina kilograma, torej je
1000 gramov = 1 kilo-
gram, kar je dva colna
funta. Ker pa kilograma
za manjSe teZe ne mo-
remo rabiti, treba je tudi
manjSih utezi, ki se jib
dobi, ako se kilogram v
deset delov razdeli. Ta
del se imenuje kilogra-
mova desetina in Steje
100 gramov ali 1 hekto-
gram, to je 10 deka-
oramov.

=L ot R s

ey T TR —

T T T A L £
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Kilogram se dalje deli
vsto delov, tem pravimo
kilogramove stotine.
Ena stotina ima 10 gra-
mov (1 deka) v sebi. Za
prav majhne teZe, velike
kakor grahovozrno, tre-
ba je kilogram Se deliti v
tiso¢ (1000) delcev, to so
kilogramove tisocline;
ena tisoCina S$teje samo
1 gram.

Nove uteZi imajo ali

po 1000 gramov,
» 100 gramov,

4 10 gramov ali
5 1 gram;

vrhu tega pa postava
tudi dopusca utezi z2 g,
52, 20 g, 50 ¢, 200 g,
500 gramov.

Stevilo gramov se ne
dolo¢uje zmirom s slov.
Stevilkami: deset, sto, ti-
so¢, ampak namesto njih
se posluzujemo gr3kih
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Stevilnikov , deka, hekto,

kilo“ ter pravimo:
1 gram = g,

10 gramov = dekagram = |

R dkg:
100 gramov = hektogram = |
= hkg, |
1000 gramov = kilogram =
=R

Besede: deka, hekto,
kilo namnoZzijo jednoto
10 krat, 100 krat, 1000-
krat, pa ne samo pri
uteZih, tudi pri dolgostni
in otli meri, kakor smo
ze poprej pokazali, tako
da pomeni:

Dekameter = 10 metrov,
Dekaliter = 10 litrov,
Hektometer = 100 metrov.
Hektoliter = 100 litrov.
Kilometer = 1000 metrov.
Kiloliter = 1000 litrov.

Tudiza 10.000 rabimo
orS8ko besedo ,miria“

ter lehko reemo:

Mg — miriagram — 10.000 gramov.
Mm — miriameter — 10.000 metrov.
Ml — mirialiter — 10.000 litrov.

l
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Vender se raje rece
namestu ,miriagram¢
= 10 kilogramov in na-
mestu 1 mirialiter = 100
hektolitrov.

Za skrajSane (deci-
malne) vage ali tehtnice
je najmanjSa utez 1 g, za
navadne pa 1 dekagram,
t. j. 9/16 lota, ali za tro-
hico vel kakor pol lota.
Manj$e utezi, kakorn. pr.
gramove stotine in tiso-
¢ineserabijolepri zlatar-
jih, srebrarjih in lekarjih.

Nove uteZi so s starimi
v razmerji, kakor$no se
vidi v naslednjem spre-
gledu:

Ll i

kvinteljci | je I gramov
14 =1
g = | 2
el == | 41/y
| 2 == 81/9
3 =118
i 4:(1 IOt)I ==l Ao
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Loti v dekagramih

loti | je Idazakgr

| |
1 5 1.7
2 = S5
3 == D.9
4 = 7.0
D = 8.7
6 =il ) e
(4 12y
8_ T 14.0
9 = pbigd
10 — 1% =
bl = | 19.9
12 — 21ig |
13 =
14 — | 24.¢
15— 96
16 — P98 5

e e f

ks e e
9 33 o
20 L a9

Stevilka za pitico pomeni
grame.
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loti

21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

el sl i T HIIIIl"E

dekgr

36.7 i
38.5
40.2
42.0
43.7
455
47.2
49.0
50.7
H2.0
H4.2
H6.0
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Funti v kilogramih

S —— e W T— —_

DD otk ok ek ek o ek ok o
O ORI O WNMHHF OO Ok U DO

b sl sl etz qi e b A s ol el

DO
-

22

Stev. za pi¢ico pomeni grame, F

funti

je

kilgr.

dekgr.

56.0
12.0
68.0

24.0 | §

80.0
30.0
92.0
48 0
4.1
60.1
16.1
121
28.1
84 1
40.1
96.1
2.1
8.1
64 .1
20.1
76.1
321

i
1%
E
bis
-
b
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| funti | je ‘ kilgr. | dekgr.
28 | =e 2088
9 = I3 A g
25 =| 140t 00
926 ¢ =1 1A HHeo
97 ="kl avlin
98 L=k 15 6832
99 ="k 16 | 24.9
30 | =14 16 8020
b=t 1 13600
A A
83 =] 18 | 489
34— il 19 Aol
30 | =1 19 | 60.2
40 =122 {409}
45 | = | 25 | 20.3
b0 | = | 28 0.3
55 | =] 30 | 80.3 |
60 | = | 33 | 60.4
g 65 | =1 86 | 40.4
| | 70 |=1 39 {204 |
D | =1 42 0.4
80 | = | 44 805
8 | = | 47 | 605
90 | =| 50 | 405
95 =1 531906
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Centi v kilogramih

centi | j

(v ]

sl g G 2 | R

O OO =00 O VI DD =

[

D T L T i R S A R R L S ST LU

e el R A

i
B |I
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~ Grami v kvinteljcih

gram

O 0O~ Ol QDY =

el el ]

1/4
g
3/g
73
11/g
13/g
15/g
17/g

2

je kvlntaljt:ev




318

Dekagrami v lotih

dekgr. | je I funti | loti
Lili == /5
2l M e i
3 |=] — | 13,
4 | = I 21/4
S e s )
6 | =1 — | 31
Gl =l 4
§ | =1 — o,
9 ['=1 — | Bl
10 | = St 53/4
10 ST . 83/4
20 8 = e 111/2
2D | = R 141/4
ol i oo 171/3
35 | =] — |20
40 | = e 227/3
45 | =} — |2bH3),
D0 | = ST 281/2. :'-
HhH | = — 311/ |
00 | = 1 21/4
65 | = 1 Dlfg
U e i
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Kilogrami v funtih

dekgr. | je l funti | loti

| =11 |107g

80 = 1 133/4

8 | =1 1 |16/,

90 | = 1 191/2

95 FoE 1 221/3

| kilgr, | je l funti | loti

- 1 i 1 251/8

E 2 | = 3 | 181/4

E 3 | = o 15

E 4 T ( 41/2

| 5 | =] 8 |29,

| 6 | =1 10 |229/,
G | T

8 |=1}| 14 | 91

9 | = 16 21/4

10 | = 17 271/2

11 | =1 19 | 201/,

12 | =1 21 |135/g

13 | =1 28 | 63/4
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kilgr. | je l tunti | loti
14 | =] 25| —
15 =1 26 |25
16 | = | 28 181/,
17 | =] 30 |111,
18 | =| 82| 415/}
19 | = 33 295/3
20 | =| 3b [223,
30 | = | b3 [1814
40 | = 71 |131),
200 | = 1| 89 | 87/
60 | = | 107 | 41/,
O | =1]124 |311,
80 | =1 142 |27
90 | = | 160 | 221/,

100 | =} 178 173/4

P e T PR R R o
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Otla mera.

Iz posode 1 decimeter
dolge, 1decimetersiroke
inldecimeter globokese
jeizpeljala utezna mera.
Ako simislimotoposodo
napolnjeno, imamo pred
ofmi telo, ki {e na vse
strani po 1 decimeter ve-
liko, in vsako telo na vse
strani enomerne oblike

~ imenujemo ,kubik®.

Ker meri ta kubik na
vse strani 1 decimeter,
zato mu pravimo , kubik-
decimeter®.

Otel kubikdecimeter
nam sluZi tudi za jednot-
no mero, s katero me-
rimo teko¢dino ali razsip-
¢no blago.Kerstirioglata
posoda za porabo ni
pripravna, zato so dali
kubikdecimetru okroglo
obliko in ime ,liter.

21
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Tudi liter se po de-
setni sestavi zvekSuje ali
zmanjSuje, da imamo
mero za litrove mno:
Zine in litrove dele:l
Loliter =—=ul/;

10 litrov = 1 dekaliter (dkI),
100 li?rov — 1 hektoliter (2l), l
1000 litrov = 1 kiloliter (%),

10.000 litrov — 1 mirialiter

(MI).

Vnavadi pa sta le liter |
in hektoliter, o drugil
merah se ne govori, na
bode 3e toliko tekocine
skupaj. Mere za lit-
rove dele so:

1/;0 litra (litrova desetina) =
1 deciliter,

/100 litra (litrova stotina) =
1 centiliter,

/1000 litra (litrova tiso&ina)
— 1 mililiter.

Ze deciliter (litrova

desetina) je tako mala |

merica, da v vsakdanjem

Zivlienji ne najde skoro

Gutmmed “gump gt —

—fe P ) Yy Tt e e F Y =

el k. | g, [ g—
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nobene porabe pri nas,
pa tudi drugodi ne. Le
na Ogrskem merijo po
litrovih desetinah ; imajo
namre¢ merice po 1, 2,
3, 5 decilitrov. Namestu
prej$njega maslica toCijo
v nekaterih gostilnicah
pivo v male vrcke, ki pa
drzé le 3 desetine litra.
Zaznamovani ali cimen-
tirani so: 03 ..

Ako desetinsko mero
primerjamo s staro, te-

daj je

1 mililiter kakih 10 kaplijic,

1 centiliter = g polira-
keljna,

1 deciliter = dobrega pol-
frakeljna,

1 liter — malo menj, kakor
3 maslici,

1 dekaliter — 7 bokalov in

1 polfrakelj,
1 hektoliter =— 70 bokalov

in_23/4 maslica.
Pivo se to¢i navadno

na vrécke. Na 1 liter se
21*
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Stejeta 2 vrcCka, tore; je'

stari vréek pol litra. Za
vinsko mero sluZi razen
pol litra tudi Cetrt litra
Postava o novi meri pa
dovoljuje tudi, da se liter
deli na osmine (1/g), Sest-
najstine (1/;6) in dvain-
tridesetine (1/35). Vsak-
danjim potrebam pa 1/s6
in 1/35 / malokdaj sluzi
za merico, ker je pre-
majhna, in drage teko-
¢ine malokdaj kupu-
jemo. Namestu stare me-
re ,polirakelina“rabimo
deciliter, ta je zal/;g li-
tra (1 centiliter) vedji.
Frakelj namestujeta 2 de-
cilitra. Kolikor je bolj3a
mera, toliko ve¢moramo
potem placati, kar pri te-
kocdinah niZje cene znasa
1 vinar ali trohico ved.
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Bokali v litrih
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mas-
lici

QO DD st

je

litri

e
S O 00 =~J OO O QO DO e
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el e ol e D e
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bokali| je

15
- 16
17
18
19
20
25
30
3D
40

kel el el
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1 . Vedri v hektolitrih

R T e . T e PR T A S SN T TR T T R R g i ke,

| vedri | je hﬁ‘;’fg"i itri
Mo

d = i 13.2

3 Ll 60

4 == 20264

h =12 829

6 |1 3 | 39.5
g 80 OG0

8 il & wiihDg

9- it 4l O g

10 o=k 5| 650

| 11 =] 6 | 225
| 12 6| 494
13—k {804

4 1929

G e e

g e =49 | 620
18 =110 | 186

f 10 -li0 755
; 20t 41 1 31
§ 30 =116 | 97.7
‘* 40 | =122 | 636
E 50 | =128 | 294
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Litri v bokalih

litri | je |bokali niliisi_ 1
B S —
g o] = S
e e s
o=l — 1Yy
g e e it dlfg
o | — i 2g
2 N 1 15/3
3 o 2 1/2
4 == ’ LA
3 P (e 21/ |
0. N
7 4 | 334
8 D | 25]q
9 o 6 11/2
10 g 4 1/4
Tk o= G s3]
tas i — e L
o T 9 3/4
14 | = SR
15 | =, 10 | 21/,
16 | =} 11 11/,4
Lie b == 12 s
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litri | je |bokali|maslici
18] =] 12 | 27/
19 i3 18 b3/
20 | = 14 1/2
21 | =} 14 | 33/g
22 | =1 1b | 21/,
23 | =1 16 | 1
24 | =1t 16 | 37/g |
20 | =1 17 | 23/4

- 30 =l 2] 3/4
0D il=1.24 1+ 3

40 | =1} 28 | 11/g |
45 1= ¥ 3] 31/
Hh0 | =1L 35 | 18/g
05 | — 1 88 {31/
60 { =1 42 | 15/g
0D e=it A 33
W0 =1.49 | 2
(0 |o=1"H3 -
801 =] 86 21,
8 | =1 60 1/4
90 | =] 63 | 21/,
9% | =} 67 1/
100 | ={ 70 | 23/,
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Hektolitri v vedrih

!
hekto-
liter

DO —
OO O W=J O QW DY

gl e 8 el e e

St QO
SO D
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Otia mera
za razsipéno blago.
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Vagani v hektolitrih

vagani| je hﬁlt(:f | litri
AL IR e T
2 AT L4230
S e 1 | 845
i 248
D | = 3 1.4
Gl = 3 | 68.9
T | = 4 | 30.4
8 | = 4 {919
i e D :th3u
10 i oo b 14:.9
15 1 — Q.| 2273
A8 g A [ R (8
200 1 =k 1D 18 Fs
30 | ='| 18 |44,
G18 e e R B S D L
40 | =1 24 | 595
90 fi== 30 | 745
60 | =] 36 | 89.9
W0 | =1 43 4.1
80 | =] 49 | 189
908 == b 255 g5
100 | =] 61 | 48
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Litri v maslicih

decilitri | je | maslici
L dr— 1/4
2 = 3/3
D= Sg
4 = Tlg
D = 1
§ = 11/4
7 — 11/9
8 = 15/g
9 == 17/
liter je | maslic
1 = 21/g
/s = L.
1/4 — 1/5
3/4 — 11/9
1/g = 1/4
3/g = 3/4
5/8 — 1l
T/g — 17/g
l
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Litri v bokalih

litri

o
C OO =TI T QDD -

11
12
15
14
15
16
17
18
19
20
25
30

je | bokali

et

kol Wl Al el A )

maslici
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0 -~ ==
5E|e] 2| 2
- = -
30| =] 48/ 25
1 40/=165] 1
' 50(=| 81] 10
100 | =162 20

Kjer se na mernike
meri, naj se Stevilo va-
ganov dvakrat vzame, |
ker je 1 vagan 2 mernika.

e ———re———— T e ——— ey
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Dodatek,

Cena
za metersko mero in tezo.

,Razmere“ med staro
mero in novo metersko
kazejo natanko, koliko
odnasa en Cevelj (1°) na
metru, koliko manjsi je
1 vatel od 1 metra, kaj

| je ve&, 1 funt ali 1 kilo-

gram itd.

Mera, po Kkateri zda]
kUpu]emo razno blago,
je drugacéna od prejdnije,
tega smo se zadostno
Ze prepricali.

Koliko se mora blago
po novi meri ceniti, da
ni niti drazje, niti ceneje,
hego je bilo po stari, to
kaZejo prav natanko na-
slednje primerjalne ta-

%
22
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blice, po katerih naj se
prodajalci vestno rav-
najo.

Tablice obsezajo ceno
za trojno mero, recimo:

1. cena za blago, ka-
tero tehtamo

2. cena za blago, ka-
tero merimo 2z otlo
mero;

3. cena za tkanine,
katere merimo na dol-
g o St.

Te tablice so jako po-
treben dodatek k novi
meterski meri. Kako se
rabijo, se vidi na prvi
pogled. Iz srede proti
levi najde se cena za
novo mero, proti des-
ni pa za staro. Vsele;
naj se pa bere, kar je
nad Stevilkami po pre-
delcih tiskanega.
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Lot-— Dekagram

Ako je;

l

POtll?m cena { veljal
velja Z :

1 deka- |5| 2| ¢
orami . L2 m T ot
K | v jvin | K Vi)
ex 1/, 1 | — | 13/
— | oLkl 1 2= 31y
e 13f4 3 A 51/4

— | 21, 4 7

=== 23/4 5 =T 834’4
— | 31, 6 101/,
— | 4 i | — |12Y,
S B 7 s

— 1| b 9 | — 153,
e 53j4 10 o vy 171f2
— 61/, 11 | — [ 191,
— | 6344 12 | — 121

— 71/2 13 — 223f4
— | 8 14 | — | 241/,
== 81/2 15 ot 261/4
— | 914] 16 | — |28

o 93/4 17 Fs 293/4
— 110y, 18 | — | 311/,
— [ 103/,] 19 | — | 331/,
— 11151 20 | — |35

— |12 21 | — | 363/,
— [ 121/, 22 | — | 381/,
— | 1314} 28 | — | 401/,
et 133/4 24 P 4:2

2
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Lot — Dekagram

2130 56 | — |98
— | 891,01 57 1 -~ 993,
— |33 ov L b
— |88%,1 59 | 1| 3y,
- |341,1 60 4 1| 5

35 1 61 | 1| 63,
peroar ’351/2 62 1 81/2
— 136 63 | 1101,
— 1361/, 64 | 1|12
L i LG e ek
— |871,] 66 | 1 |15/,
£ P eu ) s B b B
— 139 68 | 119
— 1391, 69 | 1203,
— 1A 70 | 1 |221/,
—doust 71 11| 2417
g o | 72 | 1126

-L




342

Lot — Dekagram

901/,

511/,

H21/,
53
931/,
541/,
5%
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Lot — Dekagram

Ako iel
potem c:;;e, veljal
velja 1 ie

1 deka- | |5

oram || 1 ot
K v jvinﬁ.m K] v
— | BB1,] 97 | 1 | 693/,
SN T - e R A R
S T T OV

Kron {

SRR 1175
— | 853,111, | 2 1621/,
1|141,] 2 3 150
1148 |2y, | 4 |37y,
11711,] 8 5 |25
21 — |81y, ] 6121/,
2 |9281/,| 4 PR
2157 41/, 1 7 871,
2 185%/,1 5 8 175
3114 |5y, | 9 |62,
Jiag vié 110 150
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Funt — Kilegram

13/4
31,
| 51/,
| 1y
(9

103}45
121/,
141/,
116

i
173/4

211/,
931/,
25

| 263/,
281/,
301/
321/4
34

191/2!

303/4
371/,
391/,
41

423/,

DS el ek jeed
& O G0 =«

21
22
23
24

ot puk ek ek fund pod ok
CoPUHRWIO = O L el @ U GO DS I | 51

3/4

101/,

111/

113/,
121/,
123/4
131/,

B o i i bt
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Funt — Kilogram

Ako je 5
potem | cena| veljal
velja |57 : ie
1 kilo- 'E‘gﬂ
gram I'HE[.::: 1 funt
K l T O R

L 41/2' 25 | — 114
_iaey,| 26 | — | 141,
—'481/4 o7 | — 115
—_ 50 28 — ’1")3/4
— 013/4 29 | — | 161/4
i 1031/2 30 | — 1{)3/4
S ) e 1171/4
e ‘571‘/4 32 T ‘ 18
— i Eh9 33 | — 181,
— 1603/, 34 | — 19
= ' 621/2 35 i 191/2
— ~641/4l 36 | — i 201/,
— ‘66 | 37 | — | 203/,
— {673/4 38 | -~ 1211/,
— 1691,] 839 | — {213/,
— [ 71151 40 | - 2215
— 1731, 41 | — |23
B T 42 | — | 231/,
—_{763,] 48 | — |24
— 78,1 44 | — | 241/,
— (801, 45 | — | 2b1/4
— 182 | 46 | — | 25%,
_ {84 47 | — | 2614
— 1853/,1 48 | — 1263/,
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Funt — Kilogram

-
= s ‘._I  —

Ako je
potem | cena

velja |
1 kilo- 1

Kok v v F UK r'
871,| 49 | — |27y, | |
891/,] 80 | — (28 |

91 51 | — | 281/, S
923/,1 52 | — (291, | B
961/, 54 | — |30y, B
981/,| 55 | — 1308, | &
—| 56 | — |31y, | 4
13/, 57 | B9 % ";:
3151 98 | 321/, |
51/4| 59 5
e 60
9 61
103/, 62
121/, 63
141/,1 64
16 65
173/4| 66
19151 67
211/51 68
231/, 69
25 70
263/, 71
28151 42

veljal

1 kilgr.

1 funtu

LT G G RIS e (e o e DD G (R =

(il il B e B s
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| 403/4
411/,
42
421/9
43
- |1 431/,
441/,
443/,
- 1451/s
46
461/,
47
| 471/

48
481/5
49
493/4
501/,
ey )
511/,
H2
521/,
53
531/,

he
]

bk ek ok ok el ok ok ek ik ek e ok fod ek e pod ok pd el e fd
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: ¥

Funt — Kilogram §

1

| 731/,
Rrts)
| 763/,

781/,
Y
30
14
1 923/,
E 71
50
| 28
e
821/,
| 18
71
64
561/,
49
1 42
' DD
2o Has

§

QO Ce Ot 00 QO DO DO it =
o)
Do

N e Gy et
O TV Mo =t
oo Do
(e (=,

DO DD
(1)
DO W=
OO

28 |'—

‘1 T 1 .'I 1 Ilmlmm
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- Cent — 50 Kilegr.

ko je

ote :
I?L'elj;n :ena. Ve‘IJaI
| 50 kilo- | E Enl 5
gramov | ¢ | = | 1 cent
K.l vifomn il iy s
— 1 9 10 | — {111,
— 118 20 | — | 221/,
— [ 263/,1 30 | — | 331/,
| 353/, 40 | — {443/,
- ‘4:4”2 50 | — | 56
— 1 531/,| 60 I — 1671/,
— | 621/5| 70 | — | 781/5
i 711/2 80 oy 891/2
— | 8014 90 S A |
Kron
— 891/, 1 1 | 1112
G BT ES Lo 2124
_2 673/,] 8 | 3|36
3 | B 4 | 4148
4 1461, O o |60
5 35151 6 6 |72
6 |25 ‘ 7 184
7114y, 8 | 8196
8 | 81,19 110 3
8 1925, 10 |11 |20
13 1391/, 15 |16 | 80
117 |85, 20 |22 |40
22 | 32 o5 |28 | —
26 1 781/,1 30 133 !60




i "I"_
st B
& f
[\
§

Cent — 50 Kilogr.-{;

oK

1

u

o
) i
e d '
ol

e

¢ Ako je B |
potem | cena | veljal |

velja o
50 kilo- e

31 243/;' 35139 20 |-

35 | 71 401 44| 80 @ |-

40 |171/,1 45| 50! 40 & |

44 | 64 50| 56| — & |

53 | 56/, 60) 67| 20 & |

62 491/4i 70|78 40 § |
I

71 | 42 80| 89| 60 [ |
80 | 35 90[108| — &

89 | 279/, 100[119| 20 [
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Ako je :
potem | cena | wveljal
velja |=|= je
1 liter |S|=|1 bokal

in. | K '
S R ) S e e
o 11/2 2 Py 23/4
=1 2 31— | 44
= 23— 1 9th
&7, 31/2 5 eTy 7
TR 41/4 6 7 81/2
= 5 7 | — |10
| Blst i8Ny
e= | G119 0} i 125,
) ('} 10 e 141/4
TR E 73/4 11 = 151/2
— | 8, 12 | — |17
O 91/4 13 P 181/4
— 110 14 | — | 193/,
T 101f2 15 A 211/4
o 111/4 16 s 221/2
— 112 17 | — |24
-— 1123/,] 18 | — | 2B1/,
— | 131/,] 19 | — [ 263/4
— | 14 20 | — | 28Y/4
— 1143/, 21 | — | 291/,
— [ 151/,1 22 | — |31
S [ 16141 28 | — | 321/,
i 0 24 { — 134
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B

e

o
~

T e PR e o i o i i el B ll”‘l i
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e e e e e
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Bokal — Liter

PP Tl P e
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Bokal — Liter

Ako je :
potem |cena | veljal
velja |23 je
1 liter §1§ 1 bokal

81150 [ e %01 18 N Bl
— 15111 43 | 1 | 3
— | 521, 4 | 1 | 4,
-— | 53 W | 1] 6
— 1533, 76 | 1 | T,
— |41, 4 4} 149
— | b5 {8 |1 (10
— | BB3/,] 99 | 1 | 113/,
— | D61/, 80 | 1 |13
— BT, 81 | 1 {141,
— | H8 82 | 1 116
— | 581, 83 | 1 |17Y,
T 591f4 84 1 83/4
— 160 8 | 1 |20
o 603/4 86 1 211/2
— | 611/, 87 | 1 |23
T 621/4 88 i b 241/2
— | 63 89 | 1 |253/,
e 631/2 90 1 271/4
— 1 641/,] 91 1 | 2813
— | 65 92 | 1 30
— | 653/, 93 | 1 311/2
-~ 1661, 94 | 1 |323%,
— [ 671/, 95 | 1 |34/
T 673/4 96 1 1351/2
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Bokal — Liter
Ako je ;
potem | cena | veljal
veljas 1= s je
{1 liter § =11 bokal
i k=N R |
. K v i vina g Ky v |
. — |681,] 97 | 1137
L — 1691/, 98 I 1 1382
l — 1 70 99 1[40
| ; Kron
- oy 1y
, t 1 6 11/2 Dt e 120
/ ‘ p s 1} P 2 823/4
iJ 1| 161/, 221 3 | 531/,
L2592 3 4 24/,
2 147 3121 4195
2 1821,1 4 5 {66,
| 818 4'/1 6 |36
51108 53 THATET .
- 3 |88 8'of T |78
4 231/,| 6 8 148/
4 | 59 6'/21 9119
4 | 94151 7 9:1:90
5130 7'/21 10 | 603/4
5160 | 8 11 {31
:i 6 — 81,112 | — |
| 6|36 9 12 12
6|71 91/,1 13 | 423/,
’- ‘! 6 10 14 | 14

23%
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Vedro — Hektoliter

s

S —

|8

| Ako je|

. potem |ce?1;.e veljalo |
i velfaw Charn ] o |
' 1 hekto-|=|Z| €

|« liter E[E 1 vedro
K v |Kron| K | v

88 0 (i i T BRI T
73153 12 |1 gt
5130 | 8] 1|70
ARy 4| 2128 |
DR R B O
110 | 60 6 ! 3|40
b S 3 |96
14 | 14 8 | 4|53
15190 | 91 519
11767 | 10 | 5166
119144 | 11 | 6|22
o1 {91 | 12 |.679
92497 |18 | 7 136
o4 |74 | 14 l 7 |92
26 151 | 15 | 8149
sag o I 16 g Lo
30| 4 17 9 162
31181 | 18 |10 |18
33157 | 19 {10 |75
36184 | 20 |11 |32
37 ! 11 21 |11 | 88
38 | 88 22 112 |45
40 164 | 28 {13 | —
42 | 41 24 113 158

e o i

e e e il o
— Pagi== = o
§
f



o m—— T - ey
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Yedro — Hektoliter

—

. i —— " —

veljalo
je
1 vedro

14| 15
16 | 98
119 | 80
122 | 63

28 | 29
31 12
33 | 95
18

60
42 | 44
45 | 26

50 | 92
53 | (D
56 | 58 |

o Q9
@p)
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Vaiel — Meter

Ako je ; |
potem |cena | veljal |
velja |3|E je i
1 meter | > 2| 1 vatel |
sRi e ia L e
el DRy ] R B 3/4!
-~ 21 2 | — | 144
gr Dokl R B e R L
— | by 4 | —| 3
vl LR hy 0 T BN PRet s 1
R 73;,4 6 S 41/2
—19 71— | 5Y,
=bE0Ne) S = Bk
— [ 11/, 9| -1 7
_|123,| 10 | —| 7,
— [ 14Y,] 11 | — | 8Y,
T 151/2 12 R 9114‘
— [ 163/, 13 | — |10
Solggii 4 10¢/,
— 11941 156 | — | 113,
— [20Y,] 16 | — |12v,
— 213/, 17 | — | 13%,
— 123, 18 | — | 14
— 1 24,1 19 | — | 148/,
— 1253/, 20 | — |15,
—bar ey Lo lisly
— 12841 22 | — | 17
— 1292 28 | — | 173/,
o 303f4. 24 LT ].Sljg
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Vatel — Meter

Soitetn Ako je j |
cena | veljal
velja |Z2|E je
1 meter E =| 1 vatel
K :

— 1321, 1 26 | — |19
_ |331:] 26 [— | 20Y,

4

— | 348/,1 27 | — |21
— | 36 28 | — | 213/,
— |37, 1 29 | — | 22%,

— | 381, 30 | — | 23,
o 39?{4 31 | — |24

— 41,1 32 | — | 243,

— 42,1 83 | — |25,
— 1438, 34 | — | 26%5

— | 45 35 | — | 27,

— | 46Y,] 36 | — |28

T 471,3 37 S 28314
— f_.:'LSB/‘I 38 | — | 295

— 150Y,1 39 | — |30,

— |18 ] 40 | — |81
— | 523, 1 41 | — | 313/,

— | b4 42 | — | 32,

e 55:{4 48 | — | 33Ye

B 56;;’:’ 44 | — | 34,

571,'4 45 o o 35

— |59y, | 46 | — | 35°/,
Nr 601,5 4:7 T 36”2
— | 613,] 48 | — | 37,
— | 63 49 | — |38 |
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Vatel — Meter

AT

| Ako je
potem | cena | veljal
velja 3| E je
1 meter | f = 1 vatel
K l v | vin. K | v
— |84, | 50 | — | 383,
— |63, ] B1 | — |39y,
— 166%/,1 82 | — | 40Y,
— |68, 53 ) !4:11}4
| — 1691,] 54 | — |42
= 703/ B | — | 423/,
— | 72 o6 | — | 431,
— [ T3, ] 97 | — | 4411,
— | 74l 98 | — 145
— 108, 1 99 1 — | 458,
e 771f4 60 T 461’,2
W8] 61 | — | 47Y,
7Rl 1 62 | — |48y,
— | 81 63 | — (49
— {821, 64 | — |49,
At 8551;’2 65 T 5011
e 4:3/ 66 — | 51 1{4
} — | 86,1 67 | — |52
— | 873 68 | — [ 523/,
et 883 /4 69 S0 031/3
— 190 W0 | — | 54Y,
— (91,1 91 | — | 5bHY,
— [92Y,] 92| — | 56
— 1933, 48 | — | 563,
B 901j “4 B 57”2‘
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Vatel — Meter

e

i

Ako je

potem | cena | veljal
velia' 1=i2l e i
1 meter |5/ & | 1 vatel
K v vin. | K v
— 961;'21 @ | — | 58Y, |
— 19l 16 | — | 5HY

— 199 a1 1598,
1 1/4 S 601,‘2
B S e R

Ll 28] 80 A Er 20y
1 44 811 163
1| %1 .82 | 160°],

R e 6%1[2
1) o, 85 |Z 66"

4] =

1110%,| 86 | — |66/,
11118/,] 87 | — 67,
1113%Y,] 88 | — |68,
1|14, | 8o | — |69t |
1]15%,1 96 | — |70

8 L 91 | — | 708/,
111841 92 1 — | 71%s
112941 98 4 12,
112081 94 | — 1* 73
112211 956 | — | 733, |
112341 96 | — |74Y,
1124%,1 97 | — |7BY,
1126 98 | — | 761,
11274,1 99 | — |77
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Vatel — Meter

potem
velja
1 meter

Ako je
cena

veljal

je

1 vatel

281/,

Vv

93

211,
85/,
50
14/,
43
(&7
g%ﬂ'a

641/,
28%]4
93
5'(
21%/,
86
14%,
431/

Bk Baid N o il el
N OOW O -] O i G U DY -t | A

-
(e}

Do,
S R
=] )

©

4/,

(TRt R Y 20

Pk ok
o=o L
80

OO0 T=JCOOC OLOUTOU s > 0O U UO DD DD b=t b b |

;




